
 

 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 

 
21 грудня  2023 р.                                               Київ                                                         №   365-р    

 

Про порушення законодавства про  

захист від недобросовісної конкуренції  

та накладення штрафу 

  За результатом розгляду Антимонопольним комітетом України справи  
№ 127-26.4/68-22 дії товариства з обмеженою відповідальністю «АКМ Сервіс Груп» 

(ідентифікаційний код юридичної особи «інформація, доступ до якої обмежено») та фізичної 

особи-підприємця Станжура Олександра Миколайовича (ідентифікаційний код «інформація, 
доступ до якої обмежено») визнано порушенням, передбаченим статтею 151 Закону України 

«Про захист від недобросовісної конкуренції», у вигляді поширення інформації, що вводить в 

оману, шляхом повідомлення неправдивих відомостей щодо води під позначенням 

«Моршинське джерело № 6».  

   На порушників накладено штрафи:  

на товариство з обмеженою відповідальністю «АКМ Сервіс Груп» –  у розмірі 4 816 080 грн; 

на фізичну особу-підприємця Станжура Олександра Миколайовича – у розмірі 31 402 грн  

27 коп. 

 Фізичну особу Станжура Олександра Миколайовича зобов’язано припинити 

порушення. 

  Антимонопольний комітет України (далі – Комітет), розглянувши матеріали справи  

№ 127-26.4/68-22 про порушення товариством з обмеженою відповідальністю «АКМ Сервіс 

Груп» та фізичною особою-підприємцем Станжуром Олександром Миколайовичем 

законодавства про захист від недобросовісної конкуренції та подання Управління 

розслідувань недобросовісної конкуренції з попередніми висновками від 08.12.2023  

№ 127-26.4/68-22/372-спр у справі № 127-26.4/68-22, 

    

      ВСТАНОВИВ: 

1. ПРЕДМЕТ СПРАВИ 

(1) Вчинення товариством з обмеженою відповідальністю «Аквамаркет Сервіс»  

(з 21.07.2023 найменування юридичної особи змінено на товариство з обмеженою 

відповідальністю «АКМ Сервіс Груп») (далі – Товариство, Відповідач 1,  

ТОВ «АКМ Сервіс Груп») та фізичною особою-підприємцем Станжуром Олександром 

Миколайовичем (далі – Відповідач 2, ФОП Станжур О.М.) порушення, передбаченого 

статтею 151 Закону України «Про захист від недобросовісної конкуренції», у вигляді 

поширення інформації, що вводить в оману, шляхом повідомлення неправдивих 

відомостей щодо води під позначенням «Моршинське джерело № 6».  
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2. СТОРОНИ 

(2) Заявником є приватне акціонерне товариство «Моршинський завод мінеральних вод 

«Оскар» (далі – ПрАТ «МЗМВ «Оскар», Заявник) («інформація, доступ до якої 

обмежено») (ідентифікаційний код юридичної особи «інформація, доступ до якої 

обмежено»). 

(3) Відповідно до відомостей, які містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (далі – ЄДР), Заявник 

зареєстрований 25.03.2003. Основним видом господарської діяльності Заявника, згідно з 

класифікацією видів економічної діяльності (КВЕД), є: «інформація, доступ до якої 

обмежено». 

(4) Отже, Заявник є суб’єктом господарювання в розумінні статті 1 Закону України  

«Про захист економічної конкуренції». 

(5) Відповідачами є ТОВ «АКМ Сервіс Груп» та ФОП Станжур О.М. 

(6) ТОВ «АКМ Сервіс Груп», відповідно до відомостей з ЄДР, зареєстровано 07.06.2013. 

Видами господарської діяльності Товариства, згідно з класифікацією видів економічної 

діяльності (КВЕД), є: «інформація, доступ до якої обмежено». 

(7) Отже, Товариство  є суб’єктом господарювання в розумінні статті 1 Закону України «Про 

захист економічної конкуренції». 

(8) За даними з ЄДР, ФОП Станжур О.М. зареєстрований 17.11.2003. Основним видом 

господарської діяльності Відповідача 2, згідно з класифікацією видів економічної 

діяльності (КВЕД), є: «інформація, доступ до якої обмежено». 

(9) Отже, ФОП Станжур О.М. є суб’єктом господарювання в розумінні статті 1 Закону 

України «Про захист економічної конкуренції». 

(10) Тобто ПрАТ «МЗМВ «Оскар», ТОВ «АКМ Сервіс Груп» та ФОП Станжур О.М. 

перебувають у конкурентних відносинах та здійснюють господарську діяльність на 

ринку мінеральних вод та інших вод, розлитих у пляшки. 

3. ПРОЦЕСУАЛЬНІ ДІЇ 

(11) До Антимонопольного комітету України (далі – Комітет) від ПрАТ «МЗМВ «Оскар» 

надійшла заява від 07.02.2022 № 031 (вх. Комітету № 8-01/57-АМ від 11.02.2022) про 

вчинення ТОВ «Аквамаркет Сервіс» (у подальшому найменування юридичної особи 

змінено на ТОВ «АКМ Сервіс Груп») та ФОП Станжуром О.М. порушення, 

передбаченого статтею 4 Закону України «Про захист від недобросовісної конкуренції», 

у вигляді неправомірного використання позначення «Моршинське джерело № 6» та 

порушення, передбаченого статтею 151 Закону України «Про захист від недобросовісної 

конкуренції», у вигляді поширення на вебресурсах, а також у маркуванні продукції 

(води) під позначенням «Моршинське джерело № 6» інформації, яка може вводити в 

оману щодо назви, походження та споживчих якостей такої води (далі – Заява). 

(12) Заяву залишено без руху, про що Заявника повідомлено листом Комітету від 18.02.2022 

№ 127-29.3/04-1863 (далі – Лист), який Заявник отримав 01.03.2022. 

(13) У зв’язку з введенням воєнного стану в Україні відповідно до Указу Президента України 

«Про введення воєнного стану в Україні» від 24.02.2022 № 64/2022, затвердженого 

Законом України від 24.02.2022 № 2102-IX, Комітет прийняв розпорядження «Про деякі 

питання організації діяльності Антимонопольного комітету України в умовах воєнного 

стану» від 03.03.2022 № 1-рп. Цим розпорядженням Комітет постановив до припинення 

чи скасування воєнного стану зупинити розгляд заяв про захист прав/про недобросовісну 



3 

конкуренцію, поданих до Комітету й рішення щодо яких не були прийняті станом на 25 

лютого 2022 року, та перебіг строків надання інформації на вимоги й інші запити 

державних уповноважених Комітету, строки надання відповідей щодо яких припадали 

на 25 лютого 2022 року та пізніше. Отже, розгляд Заяви та строк надання відповіді на 

Лист Комітету зупинено відповідно до зазначеного розпорядження. 

(14) Розпорядженням «Про поновлення розгляду заяв про порушення законодавства 

про захист економічної конкуренції, заяв про захист прав/про недобросовісну 

конкуренцію та листів про надання роз’яснень з питань застосування законодавства у 

сфері державної допомоги» від 19.07.2022 № 10-рп Комітет поновив розгляд заяв про 

захист прав/про недобросовісну конкуренцію, які були зупинені на підставі 

розпорядження Комітету від 03 березня 2022 року № 1-рп «Про деякі питання організації 

діяльності Антимонопольного комітету України в умовах воєнного стану»  

(зі змінами). Отже, розгляд Заяви поновлено. 

(15) Листом Комітету від 20.07.2022 № 127-26.4/04-2792 Заявнику направлено Лист про 

надання інформації. 

(16) Листом від 03.08.2022 № 336 (вх. Комітету № 8-04/5679 від 08.08.2022) Заявник 

звернувся з клопотанням про продовження строку надання відповіді на Лист. 

(17) Листом Комітету від 12.08.2022 № 127-26.4/04-1341е строк надання Заявником відповіді 

на Лист продовжено до 25.08.2022. 

(18) Листом від 24.08.2022 № 365 (вх. Комітету № 8-04/428-кі від 29.08.2022) Заявник надав 

відповідь на Лист (далі – Лист 2).  

(19) До ПрАТ «МЗМВ «Оскар» надіслано лист Комітету № 127-26.4/04-1941е від 15.09.2022 

про продовження строку розгляду Заяви на 60 днів. 

(20) До ТОВ «АКМ Сервіс Груп» надіслано вимогу державного уповноваженого Комітету 

про надання інформації № 127-/04-2008е від 20.09.2022 (далі – Вимога).  

(21) Листом від 24.10.2022 № 24/10/2022-01 (вх. Комітету № 8-01/8216 від 25.10.2022) 

Товариство звернулося до Комітету з клопотанням (далі – Клопотання) про продовження 

строку надання інформації у відповідь на Вимогу.  

(22) Листом від 27.10.2022 № 127-26.4/04-2709е за результатами розгляду Клопотання 

Товариству продовжено строк відповіді на Вимогу до 02.11.2022. 

(23) Відповідь на Вимогу Товариство надало в листі від 02.11.2022 № 02.11.2022-01  

(вх. Комітету № 8-04/8696 від 07.11.2022) (далі – Лист 3). 

(24) Розпорядженням державного уповноваженого Комітету від 21.11.2022 № 04/233-р  

(далі – Розпорядження) розпочато розгляд справи № 127-26.4/68-22 за ознаками 

вчинення ТОВ «АКМ Сервіс Груп» та ФОП Станжуром О. М. порушення, 

передбаченого статтею 151 Закону України «Про захист від недобросовісної 

конкуренції», у вигляді поширення інформації, що вводить в оману (далі – Справа). 

(25) Заявнику направлено лист Комітету від 21.11.2022 № 127-26.4/04-5356 про результати 

розгляду Заяви в частині порушення, передбаченого статтею 4 Закону України «Про 

захист від недобросовісної конкуренції», та копію Розпорядження, який відповідно до 

рекомендованого повідомлення про вручення поштового відправлення                                                 

№ 0303515090447 ПрАТ «МЗМВ «Оскар» отримало 08.12.2022. 

(26) Копію Розпорядження ФОП Станжуру О.М. направлено листом Комітету від 23.11.2022 

№ 127-26.4/04-5407, який повернувся до Комітету із позначкою на конверті: «за 

закінченням терміну зберігання» (повідомлення про вручення поштового відправлення 

№ 0303515090340), у зв’язку із чим Державному підприємству Редакція газети 

«Урядовий кур’єр» надіслано лист від 24.01.2023 № 127-26.4/01-2472 про розміщення 
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інформації про Розпорядження в періодичному виданні «Урядовий кур’єр», відповідно 

до якого повідомлення про прийняте Розпорядження опубліковано в газеті «Урядовий 

кур’єр» (видання від 02.02.2023 № 23 (7421).  

(27) Копію Розпорядження ТОВ «АКМ Сервіс Груп» направлено листом Комітету 

від 23.11.2022 № 127-26.4/04-5408, який відповідно до рекомендованого повідомлення 

про вручення поштового відправлення № 03035150900331 Відповідач 1 отримав 

10.12.2022. 

(28) ФОП Станжуру О.М. надіслано вимогу державного уповноваженого Комітету  

від 23.12.2022 № 127-26.4/04-5680е про надання інформації. 

(29) Листом б/н від 03.02.2023 (вх. Комітету № 8-01/2977 від 06.02.2023) ФОП Станжур О.М. 

направив до Комітету клопотання про ознайомлення з матеріалами Справи, за 

результатом розгляду якого Комітет надав відповідь листом від 08.02.2023  

№ 127-26.4/04-3746е. 

(30) Листом від 11.02.2023 б/н (вх. Комітету № 8-01/3383 від 13.02.2023) Відповідач 2 подав 

клопотання про продовження строку надання відповіді на вимогу державного 

уповноваженого Комітету від 23.12.2022 № 127-26.4/04-5680е про надання інформації, 

за результатом розгляду якого надано відповідь листом Комітету від 15.02.2023  

№ 127-/04-4088е. 

(31) ФОП Станжур О.М. надав відповідь на вимогу державного уповноваженого Комітету  

від 23.12.2022 № 127-26.4/04-5680е про надання інформації листом від 17.02.2023 

№ 01-1702/23 (вх. Комітету № 8-04/3673 від 20.02.2023) (далі – Лист 4). 

(32) До Міністерства охорони здоров’я України (далі – МОЗ) надіслано лист Комітету  

від 14.04.2023 № 127-26.4/04-5916е про надання інформації. 

(33) До товариства з обмеженою відповідальністю «Гідрогеолог» (далі – ТОВ «Гідрогеолог») 

(ідентифікаційний код «інформація, доступ до якої обмежено»)  надіслано вимогу 

державного уповноваженого Комітету від 14.04.2023 № 127-26.4/04-5919е про надання 

інформації, відповідь на яку ТОВ «Гідрогеолог» надало листом від 01.06.2023 № 23-6-1 

(вх. Комітету № 8-04/7749 від 05.06.2023). 

(34) Фізичній особі-підприємцю Зелюк Ірині Анатоліївні (далі – ФОП Зелюк І.А.) надіслано 

вимогу державного уповноваженого Комітету від 14.04.2023 № 127-26.4/04-5917 про 

надання інформації, відповідь на яку ФОП Зелюк І.А. надала листом б/н б/д  

(вх. Комітету № 8-04/7031 від 16.05.2023). 

(35) Листом від 25.04.2023 № 03-38/10621/2-23 (вх. Комітету № 6-04/6180 від 25.04.2023) 

МОЗ надало відповідь на лист Комітету від 14.04.2023 № 127-26.4/04-5916е про надання 

інформації. 

(36) Листом від 16.05.2023 № 127-26.4/04-6745е Комітет звернувся до Державної служби з 

питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів (далі – 

Держспоживслужба) із запитом про надання інформації, на який Держспоживслужба 

надала інформацію та пояснення листом від 07.06.2023 № 11.1.1-2/13103 (вх. Комітету     

№ 7-04/7879 від 07.06.2023). 

(37) До Державної установи «Український науково-дослідний інститут медичної реабілітації 

та курортології МОЗ» (далі – Інститут) надіслано лист Комітету від 03.08.2023  

№ 127-26.4/04-8756е про надання інформації, на який Інститут надав інформацію та 

пояснення листом від 16.08.2023 № 01-12/357 (вх. Комітету № 8-04/10145 від 16.08.2023). 

(38) До Державної податкової служби України (далі – ДПС) надіслано лист Комітету  

від 22.08.2023 № 127-26.4/04-9261е про надання інформації, на який ДПС надала 

інформацію листом від 31.08.2023 № 10700/5/99-00-04-03-01-05 (вх. Комітету 
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№ 7-04/10729 від 31.08.2023). 

(39) ТОВ «АКМ Сервіс Груп» надіслано вимогу державного уповноваженого Комітету  

від 04.09.2023 № 127-26.4/04-9719е про надання інформації, яка повернулася до Комітету 

з позначкою на конверті «за закінченням терміну зберігання». 

(40) ФОП Станжуру О.М. надіслано вимогу державного уповноваженого від 04.09.2023 

№ 127-26.4/04-9720е про надання інформації, на яку надано відповідь листом  

від 27.09.2023 № 02-2709/23 (вх. Комітету № 8-04/11928 від 02.10.2023). 

(41) Дорученням Голови Комітету від 05.09.2023 № 13-01/509 міжобласні територіальні 

відділення Комітету уповноважені на проведення опитування споживачів, предметом 

якого є інформація, що поширюється в маркуванні води під позначенням «Моршинське 

джерело № 6», об’ємом 18,9 л, та на вебсайті https://aquamarket.ua  

(далі – Доручення). 

(42) Східне міжобласне територіальне відділення Комітету листом від 19.09.2023  

№ 70-02/1124е (вх. Комітету № 70-01/3610 від 20.09.2023) надало результати опитування 

споживачів. 

(43) Західне міжобласне територіальне відділення Комітету листом від 19.09.2023  

№ 63-02/756е (вх. Комітету № 63-01/3599 від 19.09.2023) надало результати опитування 

споживачів. 

(44) Південне міжобласне територіальне відділення Комітету листом від 19.09.2023  

№ 65-02/809е (вх. Комітету № 65-01/3592 від 19.09.2023) надало результати опитування 

споживачів. 

(45) Північне міжобласне територіальне відділення Комітету листом від 22.09.2023  

№ 60-02/1836е (вх. Комітету № 60-01/3690 від 22.09.2023) надало результати опитування 

споживачів. 

(46) Південно-західне міжобласне територіальне відділення Комітету листом від 20.09.2023  

№ 12-02/942е (вх. Комітету № 72-01/3630 від 20.09.2023) надало результати опитування 

споживачів. 

(47) Південно-східне міжобласне територіальне відділення Комітету листом від 20.09.2023  

№ 1983 (вх. Комітету № 54-01/3701 від 25.09.2023) надало результати опитування 

споживачів. 

(48) За результатами проведеного міжобласними територіальними відділеннями Комітету 

опитування споживачів за Дорученням складено узагальнювальний звіт від 02.10.2023  

№ 02/10. 

(49) ТОВ «АКМ Сервіс Груп» надіслано вимогу державного уповноваженого Комітету 

від 04.10.2023 № 127-26.4/04-10665е про надання інформації, яка повернулася до 

Комітету з позначкою на конверті «адресат відсутній за вказаною адресою». 

(50) Товариству з обмеженою відповідальністю «Айсшок» (далі – ТОВ «Айсшок») 

(ідентифікаційний код юридичної особи «інформація, доступ до якої обмежено»)  

надіслано вимогу державного уповноваженого Комітету від 02.10.2023  

№ 127-26.4/04-10554е про надання інформації, на яку частково надано відповідь листом 

від 12.10.2023 № 12102023-01 (вх. Комітету № 8-04/12439 від 16.10.2023) до якого 

долучено клопотання про продовження строку надання відповіді на вказану вище 

вимогу, про результати розгляду якого Комітет повідомив листом від 18.10.2023 № 127-

26.4/04-11085е. Листом від 19.10.2023 № 19102023-01 (вх. Комітету № 8-04/12679 від 

23.10.2023) ТОВ «Айсшок» надало відповідь на вимогу. 

(51) Товариству з обмеженою відповідальністю «МАРКЕТ ОНЛАЙН»  

(далі –  ТОВ «МАРКЕТ ОНЛАЙН») надіслано вимогу державного уповноваженого 

https://aquamarket.ua/


6 

Комітету від 17.10.2023 № 127-26.4/04-11021 про надання інформації, на яку надано 

відповідь листом від 26.10.2023 № 26102023-01 (вх. Комітету № 8-04/12911 

 від 30.10.2023). 

(52) Дорученням Голови Комітету № 13-01/649 від 23.10.2023 Східне міжобласне 

територіальне відділення Комітету уповноважено вручити ТОВ «АКМ Сервіс Груп» 

вимогу державного уповноваженого Комітету від 18.10.2023 № 127-26.4/04-11086е про 

надання інформації за юридичною адресою Товариства: пр. Науки, 27-Б, м. Харків, 

Харківська обл., 61072, проте така вимога вручена не була, про що Комітет повідомлено 

листом № 70-02/1308е від 24.10.2023 (вх. Комітету № 70-01/4150 від 24.10.2023). 

(53) Дорученням державного уповноваженого Комітету № 13-/695 від 07.11.2023 Управління 

розслідувань недобросовісної конкуренції Комітету уповноважено вручити   

ТОВ «АКМ Сервіс Груп» вимогу державного уповноваженого Комітету про надання 

інформації від 06.11.2023 № 127-26.4/04-11769е за адресою його можливого 

місцезнаходження: «інформація, доступ до якої обмежено», що не була вручена, про що 

складено акт від 06.11.2023 № 06/11 про відсутність цього суб’єкта господарювання за 

вказаною адресою.   

(54) Державному підприємству «Житомирський науково-виробничий центр стандартизації, 

метрології та сертифікації» (далі – ДП «Житомирстандартметрологія») надіслано вимогу 

державного уповноваженого Комітету від 13.11.2023 № 127-26.4/04-11977е про надання 

інформації, відповідь на яку ДП «Житомирстандартметрологія» надало листом  

від 24.11.02023 № 1069/11 (вх. Комітету № 8-04/14219 від 30.11.2023). 

(55) Актом фіксації від 14.11.2023 № 14/11 здійснено фото- та відео-фіксацію інформації 

щодо води «Моршинське джерело № 6», об’ємом 18,9 л, що розміщується на вебсайті за 

посиланням https://aquamarket.ua. 

(56) До Державного підприємства «Науковий центр превентивної токсикології, харчової та 

хімічної безпеки імені Академіка Л.І. Медведя Міністерства охорони здоров’я України» 

(далі – ДП «НЦ превентивної токсикології, харчової та хімічної безпеки  

ім. Академіка Медведя МОЗ») направлено запит державного уповноваженого Комітету 

від 15.11.2023 № 127-26.4/04-12062 про надання інформації, відповідь на який  

ДП «НЦ превентивної токсикології, харчової та хімічної безпеки  

ім. Академіка Медведя МОЗ» надало листом від 28.11.2023 № 3/10-А-541  

(вх. Комітету № 8-04/14233 від 30.11.2023). 

(57) До Міністерства економіки України направлено запит державного уповноваженого 

Комітету від 15.11.2023 № 127-26.4/04-12082 про надання інформації, відповідь на який 

Міністерство економіки України надало листом від 20.11.2023 № 2301-07/62817-03   

(вх. Комітету № 6-04/13743 від 20.11.2023). 

(58) До Державного підприємства «Санаторій «Моршинкурорт» (далі –  

ДП «Санаторій Моршинкурорт») приватного акціонерного товариства лікувально-

оздоровчих закладів профспілок України «Укрпрофоздоровниця» направлено запит 

державного уповноваженого Комітету від 15.11.2023 № 127-26.4/04-12086е про надання 

інформації. 

(59) Листом від 27.11.2023 № 13-16/336 (вх. Комітету № 8-04/14767 від 14.12.2023)  

ДП «Санаторій Моршинкурорт» надало відповідь на запит державного уповноваженого 

Комітету від 15.11.2023 № 127-26.4/04-12086е про надання інформації. 

(60) Управління розслідувань недобросовісної конкуренції склало подання про попередні 

висновки № 127-26.4/68-22/372-спр від 08.12.2023 (далі – Подання про попередні 

висновки у Справі). 

(61) Листом від 11.12.2023 № 127-26.4/04-12858е Товариству надіслано копію витягу з 

https://aquamarket.ua/
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Подання про попередні висновки у Справі. Відповідно до інформації з офіційного 

вебсайту акціонерного товариства «Укрпошта» (далі – Укрпошта) (трекінг поштового 

відправлення № 0303516073481 за посиланням 

https://track.ukrposhta.ua/tracking_UA.html?barcode=0303516073481), на 21.12.2023 лист 

Комітету від 11.12.2023 № 127-26.4/04-12858е не вручено під час доставки.  

(62) Листом від 11.12.2023 № 127-26.4/04-12860е ФОП Станжуру О.М. надіслано копію 

витягу з Подання про попередні висновки у Справі. Відповідно до інформації з 

офіційного вебсайту Укрпошти (трекінг поштового відправлення № 0303516073430 за 

посиланням https://track.ukrposhta.ua/tracking_UA.html?barcode=0303516073430), на 

21.12.2023 лист Комітету від 11.12.2023 № 127-26.4/04-12860е не вручено під час 

доставки. 

(63) Листом від 11.12.2023 № 127-26.4/04-12859е Подання про попередні висновки у Справі 

надіслано ПрАТ «МЗМВ «Оскар», відповідно до рекомендованого повідомлення про 

поштове відправлення № 0303516073490 лист Комітету від 11.12.2023  

№ 127-26.4/04-12859е вручено Заявнику 20.12.2023. Зауважень та/або заперечень щодо 

Подання про попередні висновки у Справі Заявник Комітету не надав. 

(64) На вебсайті Комітету 14.12.2023 розміщено інформацію про Подання про попередні 

висновки у Справі із зазначенням дати, часу та місця розгляду цієї справи. 

4. ОБСТАВИНИ СПРАВИ 

4.1.  Обставини, які повідомило ПрАТ «МЗМВ «Оскар» 

(65) ПрАТ «МЗМВ «Оскар» є виробником природної мінеральної води, зокрема під 

позначенням «Моршинська», та здійснює реалізацію виробленої ним продукції через 

«інформація, доступ до якої обмежено». 

(66) Заявник у Листі 2 надав, зокрема, копії спеціального дозволу на користування надрами    

«інформація, доступ до якої обмежено». 

(67) Відповідно до викладених у Заяві обставин Заявник у мережі Інтернет виявив вебсайт 

онлайн-магазину під назвою «Аквамаркет» за посиланням https://aquamarket.ua, на якому 

пропонується до продажу, зокрема, вода «Моршинське джерело № 6», об’ємом 18,9 л 

(далі – Вода), та здійснив її замовлення, що підтверджується товарним чеком 

№ МА006404300 від 10.11.2021, копію якого долучено до Заяви.  

(68) В описі Води на вебсайті https://aquamarket.ua за посиланням  

https://aquamarket.ua/uk/pytna-voda-19-litriv/47601-morshinske-dzherelo-6-voda-pitna-189-

l.html (далі – Вебсайт) зазначалося, зокрема, що Вода пропонується для замовлення як 

«лікувально-столова питна вода». Крім того, щодо Води поширено інформацію 

«унікальна цілюща мінеральна вода» (див. фотокопію 1, 2). 

https://track.ukrposhta.ua/tracking_UA.html?barcode=0303516073481
https://track.ukrposhta.ua/tracking_UA.html?barcode=0303516073430
https://aquamarket.ua/
https://aquamarket.ua/uk/pytna-voda-19-litriv/47601-morshinske-dzherelo-6-voda-pitna-189-l.html
https://aquamarket.ua/uk/pytna-voda-19-litriv/47601-morshinske-dzherelo-6-voda-pitna-189-l.html
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Фотокопія 1 

 

Фотокопія 2 

(69) На підтвердження поширення на Вебсайті інформації (див. фотокопію 2) Заявник надав 

звіт від 04.02.2022 № 59/2022-3В за результатами проведеної фіксації і дослідження 

змісту вебсторінок у мережі Інтернет, зокрема https://aquamarket.ua/uk/pytna-voda-19-

litriv/47601-morshinske-dzherelo-6-voda-pitna-189-l.html, який склало дочірнє 

підприємство «Центр компетенції адресного простору мережі Інтернет» Консорціуму 

«Український центр підтримки номерів і адрес» (далі – Звіт про фіксацію змісту  

вебсторінок). 

(70) Згідно зі Звітом про фіксацію змісту вебсторінок, 15 січня 2022 року проведено фіксацію 

і дослідження змісту, зокрема Вебсайту, а саме сторінки за прямим посиланням: 

https://aquamarket.ua/uk/pytna-voda-19-litriv/47601-dzherelo-6-voda-pitna-189-l.html, на 

якій виявлено таку інформацію щодо Води (в її описі) (далі – Інформація щодо Води):  

 

https://aquamarket.ua/uk/pytna-voda-19-litriv/47601-morshinske-dzherelo-6-voda-pitna-189-l.html
https://aquamarket.ua/uk/pytna-voda-19-litriv/47601-morshinske-dzherelo-6-voda-pitna-189-l.html
https://aquamarket.ua/uk/pytna-voda-19-litriv/47601-dzherelo-6-voda-pitna-189-l.html
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«Лікувально-столова питна вода 

«Унікальна цілюща мінеральна вода Моршинське джерело № 6 – це кращий вибір для 

щоденного вжитку, адже вона чудово підходить для тамування спраги, приготування 

численних страв і напоїв». 

Відсутність сторонніх домішок, нейтральний смак, оптимальний баланс мінеральних 

речовин та правильні фізико-хімічні показники - це основні переваги цієї природної води, 

що здатна поповнити запас корисних природних мінералів у Вашому організмі. 

Питна вода Моршинське джерело № 6 містить елементи К, Na, Mg, що конкурують з 

радіонуклідами цезію і допомагають швидкому виведенню його з організму. Крім того, 

вода сприяє промиванню стінок кишківника та видаленню бактеріальних токсинів. Вода 

підходить для щоденного вживання і не має обмежень. 

Важливо: при гострих перебігах і загостреннях хронічних хвороб шлунково-кишкового 

тракту і біліарної системи вживання води «Моршинське джерело № 6» не 

рекомендується! Проконсультуйтеся зі своїм сімейним лікарем. 

Лікувальні властивості та особливості води «Моршинське джерело № 6»: 

протидія розвитку запальних процесів в шлунково-кишковому тракті, печінці, 

жовчному міхурі; 

нормалізація обміну речовин, секреторної, кислотоутворюючої функції шлунка; 

сприяння антитоксичній діяльності печінки; 

зниження цукру в крові; 

поліпшення окислювальних процесів; 

стимуляція виведення жовчі з організма; 

виведення радіонуклідів з організму; 

зміцнення  загального імунітету організму; 

допомагає боротися з ожирінням. 

Розливається столова питна вода у полікарбонатні бутлі об’ємом 18,9 л. 

Фізико-хімічний склад 

рH кислотно / лужний баланс 6,8-7.0 

Загальна жорсткість, ммоль / дм3-1,5 

Мінералізація (сухий залишок), мг / дм3 <=320 

Сульфати, мг/дм3 - 150 

Кальцій, мг/дм3-0,6 

Калій+Натрій, мг/дм3-72 

Магній, мг/дм3-18 

Виготовлена відповідно до ТУУ 10.01-2681713512-001.2015 «Вода природна мінеральна 

розведена столова та лікувально-столова». 

Склад: Вода питна очищена, природний лікувальний розсіл «Моршинська ропа №6» св. 

2 ре. 

Адреса джерела: м. Моршин, вул. Геологів». 

(71) Разом із тим на етикетці (у маркуванні) Води (далі – Етикетка 1) вказано вид товару – 

«вода природна мінеральна столова» (див. фотокопію 3). 
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Фотокопія 3 

(72) Поширення зазначеної інформації про Воду, що міститься на Вебсайті та її етикетці, 

Заявник вважає таким, що не відповідає вимогам законодавства. 

(73) Зокрема, на етикетках Води відсутні відомості про її місце походження, а саме: назва або 

номер свердловини, джерела, родовища або місце розливу, що не відповідає вимогам 

щодо забезпечення наявності й точності інформації в маркуванні Води з огляду на 

положення, передбачені пунктом 1 частини першої статті 20 Закону України «Про 

інформацію для споживачів щодо харчових продуктів», якими визначено, що зазначення 

країни походження або місця походження харчового продукту є обов’язковим, зокрема, 

у випадках, якщо неповідомлення цієї інформації може ввести споживача в оману, та, 

зокрема, якщо інформація, що супроводжує харчовий продукт, або інформація на 

маркуванні може навести на думку, що цей харчовий продукт має іншу країну 

походження або місце походження. 

(74) На Етикетці 1 вказано, що ця вода є «природною мінеральною столовою», а в її складі 

зазначено два компоненти, а саме: вода питна очищена та природна 

високомінералізована вода «Моршинська ропа № 6». На думку Заявника, цей харчовий 

продукт – вода природна мінеральна столова «Моршинське джерело № 6» – не може 

бути визначений як вода природна мінеральна. 

(75) Заявник посилається на наказ Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України № 741 від 12.04.2021 «Про затвердження Гігієнічних вимог до 

виробництва та обігу вод природних мінеральних і вод джерельних» (далі – Гігієнічні  

вимоги), відповідно до якого маркування води природної мінеральної повинно містити 

таку додаткову інформацію: номер або назву свердловин(и)/джерел(а) та/або назву 

родовища, місцезнаходження свердловин(и)/джерел(а) та/або родовища або місця 

розливу (якщо місце розливу не є місцем знаходження свердловин(и)/джерел(а)), 

відомості про види обробки, визначені з урахуванням цього наказу. Проте в маркуванні 

Води така інформація відсутня. 

(76) Також Заявник повідомив, що в маркуванні Води поширюється така інформація: «…має 

виражений позитивний вплив на функціональний стан шлунку, печінки, 

жовчовивідних шляхів, підшлункової залози, кишківника…», «…гарантовано 100% 

збереження всіх цілющих властивостей природних мінеральних вод…». 
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(77) Такий спосіб повідомлення відомостей у маркуванні Води, на думку Заявника, порушує 

вимоги, встановлені Гігієнічними вимогами, якими забороняється: 

- використовувати позначення, що приписують воді природній мінеральній 

властивості, які стосуються профілактики або лікування захворювань; 

- під час виробництва, у тому числі під час пакування, маркування, обігу та/або 

рекламування води природної мінеральної, використовувати об'єкти права 

інтелектуальної власності, які: вводять в оману щодо характеристик води природної 

мінеральної (у тому числі невідповідність води природної мінеральної зазначеним 

характеристикам), вводять в оману щодо місцевості, населеного пункту або місця 

видобутку чи фасування води природної мінеральної;  

- у маркуванні та рекламі упакованої у споживчу тару води питної, що не внесена до 

Державного реєстру вод природних мінеральних, використовувати в будь-якій формі 

вказівки, позначення, знаки для товарів та послуг, назву, зображення або інші 

позначки, які можуть призвести до переплутування води питної з водою природною 

мінеральною, зокрема використовувати слова «мінеральна», «природна» або їх 

похідні. 

4.2.  Обставини, які повідомило ТОВ «АКМ Сервіс Груп» 

(78) Товариство, крім Води, здійснює продаж (реалізацію) різного виду харчової продукції, 

близько 460 найменувань вод, серед яких є лікувально-столові води як вітчизняного, 

так і іноземного виробництва. 

(79) Товариство придбаває води на замовлення у виробників, які виготовляють їх за власними 

технічними умовами та під власними торговельними назвами (торговельними марками), 

та не є виробником жодної питної води. 

(80) Товариство придбаває Воду з метою її подальшої реалізації (продажу) із червня 

2021 року на підставі договору поставки № ДГ-0000024 від 18.12.2020 (далі – Договір), 

укладеного Товариством із ФОП Станжуром О.М.  

(81) Позначення «АкваМаркет», яке використовується в маркуванні Води, також 

використовується в назві (доменному імені) інтернет-магазину Товариства (вебсайт 

https://aquamarket.ua), через який Товариство здійснює її реалізацію. 

(82) Зазначення на етикетці Води даних щодо ТОВ «Аквамаркет Сервіс» (у подальшому 

перейменовано на ТОВ «АКМ Сервіс Груп»), зокрема назви Вебсайту, телефону тощо, 

відповідно до пояснень, наданих Товариством, є  маркетинговим заходом для 

інформування споживачів про інтернет-магазин «АкваМаркет», де споживачі можуть 

замовити доставку Води. 

(83) Позначення «АquaМarket» є зареєстрованою торговельною маркою (свідоцтво № 170895 

від 13.05.2013, строк дії якого продовжено до 27.12.2032 відповідно до витягу з 

Державного реєстру свідоцтв України на торговельні марки від 03.08.2022). 

(84) Товариство використовує знак для товарів та послуг «АquaМarket» за свідоцтвом 

України № 170895 від 13.05.2013 на підставі ліцензійного договору б/н від 08.01.2015 

про передачу прав на використання зареєстрованого знака для товарів та послуг, 

укладеного між ТОВ «Аквамаркет Сервіс» і ТОВ «Айсшок». 

(85) Використання ТОВ «АКМ Сервіс Груп» Вебсайту здійснюється, за наданою 

Товариством інформацією, орієнтовно з 2013 року. 

(86) Відповідач 1 зазначив Листом 3, що він несе відповідальність за інформацію, розміщену 

на Вебсайті, водночас Вебсайт належить ТОВ «Айсшок». 

 

https://aquamarket.ua/
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(87) Телефони, зазначені на Вебсайті, є телефонами кол-центру, який приймає замовлення на 

доставку товарів клієнтам Товариства. 

(88) Товариство придбаває Воду у ФОП Станжура О.М. (який є виробником Води) відповідно 

до Договору, пунктом 1.1 якого передбачено, що постачальник  

(ФОП Станжур О.М.) зобов’язується поставити та передати у власність за замовленням 

покупця (ТОВ «Аквамаркет Сервіс» (у подальшому найменування юридичної особи 

змінено на ТОВ «АКМ Сервіс Груп») товар (Вода) на умовах, визначених вказаним 

договором. 

(89) При цьому на кожну замовлену партію Води, як зазначило Товариство, надається 

декларація виробника. Відповідно до вказаної декларації, копія якої долучена в додатках 

до Листа 3,  Вода  має назву «природна мінеральна столова «Моршинське джерело  

№ 6» та містить відомості: «це унікальна цілюща мінеральна вода. Має виражений 

позитивний вплив на функціональний стан шлунка, печінки, жовчовивідних шляхів, 

підшлункової залози, кишківника».  

(90) Відповідач 1 зазначив, що оскільки він є не виробником вод, а лише їх реалізатором, то 

зазначає інформацію на Вебсайті щодо Води, яку надає виробник / імпортер такої 

продукції. 

(91) Відповідно до наданої Товариством інформації Вода виробляється згідно з 

Технічними умовами 11.0-2681713512-001:2015 «Вода природна мінеральна розведена 

столова та лікувально-столова «Світ лікувальних вод» (далі – ТУ), які є власністю 

виробника та його комерційною таємницею, та, оскільки законодавством не передбачено 

обов’язку виробника (постачальника) щодо надання покупцю технічних умов, 

Товариство не має в наявності ТУ, за яким виробляється Вода. 

(92) Товариство не має медичних висновків про лікувальні властивості Води, оскільки 

вважає, що відповідальним за інформацію щодо Води є виробник або імпортер, і такі 

документи мають бути в суб’єктів господарювання, які вводять в обіг продукцію в 

Україні. 

(93) З приводу поширеної на Вебсайті інформації щодо Води (в описі до такої продукції), 

зокрема: 

«Лікувальні властивості та особливості води «Моршинське джерело № 6»: 

протидія розвитку запальних процесів в шлунково-кишковому тракті, печінці, 

жовчному міхурі; 

нормалізація обміну речовин, секреторної, кислотоутворюючої функції шлунка; 

сприяння антитоксичній діяльності печінки; 

зниження цукру в крові; 

поліпшення окислювальних процесів; 

стимуляція виведення жовчі з організма; 

виведення радіонуклідів з організму; 

зміцнення  загального імунітету організму; 

допомагає боротися з ожирінням», 

ТОВ «АКМ Сервіс Груп» Листом 3 зазначило, що вказану інформацію щодо Води Товариство 

поширювало помилково та з Вебсайту видалило. 

(94) Додатком до Листа 3 ТОВ «АКМ Сервіс Груп» надало прінт-скріни з Вебсайту з 

поширюваною на ньому на 30.10.2022 інформацією щодо Води, а саме: 

«Мінерально-столова питна вода  

Ця унікальна мінеральна вода створена на основі природного цілющого розсолу (ропи) 

із Моршинського джерела № 6 та чистої питної води. Отриманий на виході 

оптимальний склад макро- та мікроелементів робить воду незамінною для щоденного 

споживання, адже вона чудово підходить як для вгамування спраги, так і для 
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приготування численних страв та напоїв. 

Відсутність сторонніх домішок, нейтральний смак, оптимальний баланс мінеральних 

речовин та правильні фізико-хімічні показники, це основні переваги цієї природної води, 

що здатна поповнити запас корисних природних мінералів у Вашому організмі. 

Розливається столова питна вода у полікарбонатні бутлі об’ємом 18,9 л. 

Розливається столова питна вода у полікарбонатні бутлі об’ємом 18,9 л. 

Фізико-хімічний склад 

рH кислотно / лужний баланс 6,8-7.0 

Загальна жорсткість, ммоль / дм3-1,5 

Мінералізація (сухий залишок), мг / дм3 <=320 

Сульфати, мг/дм3 - 150 

Кальцій, мг/дм3-0,6 

Калій+Натрій, мг/дм3-72 

Магній, мг/дм3-18 

Виготовлена відповідно до ТУУ 10.01-2681713512-001.2015 «Вода природна мінеральна 

розведена столова та лікувально-столова». 

Склад: Вода питна очищена, природний лікувальний розсіл «Моршинська ропа №6» св. 

2 ре. 

Адреса джерела: м. Моршин, вул. Геологів». 

(95) Документів, які б підтверджували лікувальні властивості Води, відомості про які було 

розміщено на Вебсайті, Відповідач 1 Комітету не надав. 

(96) Обсяг реалізації Товариством Води у 2021 році становить 1 302 пляшки на загальну 

суму 138 345,67 грн; у 2022 році – 1 038 пляшок на загальну суму 105 184,00 грн. 

Разом: 2 340 штук на загальну суму 243 529,67 грн. 

(97) Товариство також зазначило, що здійснює продаж Води у м. Київ Київській області, 

Одеській області, у радіусі 20 км зазначених територіально-адміністративних одиниць. 

(98) Рекламування Води ТОВ «АКМ Сервіс Груп» не здійснювало.  

(99) Серед конкурентів Товариства у сфері реалізації та доставки води питної Товариство 

визначило таких суб’єктів господарювання:  

- товариство з обмеженою відповідальністю «Прайд Аква Груп» (ідентифікаційний 

код юридичної особи «інформація, доступ до якої обмежено»);  

- товариство з обмеженою відповідальністю «Небесна Криниця ЛТД» 

(ідентифікаційний код юридичної особи «інформація, доступ до якої обмежено»);  

- товариство з обмеженою відповідальністю «ІДС Аква Сервіс» (ідентифікаційний код 

юридичної особи «інформація, доступ до якої обмежено»); 

- товариство з обмеженою відповідальністю з іноземними інвестиціями «Чиста Вода» 

(ідентифікаційний код юридичної особи інформація, доступ до якої обмежено)); 

- товариство з обмеженою відповідальністю «Еталон-Україна» (ідентифікаційний код 

юридичної особи «інформація, доступ до якої обмежено»); 

- товариство з обмеженою відповідальністю «Райське Джерело» (ідентифікаційний 

код юридичної особи «інформація, доступ до якої обмежено»). 

 

4.3.  Обставини, які повідомив ФОП Станжур О.М. 

(100) ФОП Станжур О.М. у Листі 4 повідомив про те, що він виробляє Воду відповідно до 

технологічної інструкції на виробництво розведених мінеральних природних столових 

та лікувально-столових вод ТІ 15.9-2681713512-001:2015 (далі – Інструкція), Інструкції 

щодо приготування води «Моршинське джерело № 6», висновку державної санітарно-

епідеміологічної експертизи від 04.09.2015 № 05.03.02-06/39672 та  

№ 05.03.02-06/39673. 
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(101) ФОП Станжур О.М. зазначив, що не видобуває Воду із свердловин / джерел / родовищ, 

а виробляє її шляхом змішування концентрату природного лікувального розсолу 

«Моршинська Ропа № 6», який придбаває у ТОВ «Гідрогеолог» на підставі договору 

поставки від 01.01.2022 № 1, з демінералізованою водою. 

Повний цикл виробництва Води, за наданою ФОП Станжуром О.М. інформацією, 

викладений в Інструкції. 

Виробництво Води відбувається шляхом змішування / розведення «Природного 

лікувального розсолу «Моршинська Ропа» з демінералізованою водою за адресою:  

«інформація, доступ до якої обмежено». 

(102) ФОП Станжур О.М. також зазначив, що відповідно до «Інструкції приготування та 

медичного застосування», зазначеної в маркуванні «Моршинської Ропи № 6», ропа 

мінералізацією 118-180 г/літр є вихідним матеріалом для приготування Води шляхом 

розведення / змішування до 3,5 г/л, 7 г/л, 14 г/л і для тюбажів у пропорції  

до 21 г/л. 

(103) У 2015 році, за наданою Відповідачем 2 інформацією, він отримав висновок державної 

санітарно-епідеміологічної експертизи № 05.03.02-06/39672 та висновок державної 

санітарно-епідеміологічної експертизи № 05.03.02-06/39673 про відповідність Води 

затвердженим ТУ У 11.0-2681713512-001:2015. У жовтні 2022 року ФОП Станжур О.М. 

додатково отримав звіт від ДП «Науковий центр превентивної токсикології, харчової 

та хімічної безпеки імені академіка Л.І. Медведя» за вих. № 3/28-А-2692-21-69902 про 

науково-дослідну роботу з аналізу зміни № 1 до ТУ У 11.0-2681713512-001:2015. 

(104) Відповідальність за поширення відомостей, повідомлених на етикетках (у маркуванні) 

Води, несе ФОП Станжур О.М. 

(105) Комплект етикеток для Води вироблявся на замовлення ФОП Станжура О.М. 

товариством з обмеженою відповідальністю «Наукове-виробниче об’єднання «Риф» 

(далі – ТОВ «НВО «Риф») (ідентифікаційний код юридичної особи «інформація, 

доступ до якої обмежено»).  

(106) Договір на виготовлення етикеток для Води, як зазначив ФОП Станжур О.М. у листі 

від 27.09.2023 № 02-2709/23 (вх. Комітету № 8-04/11928 від 02.10.2023), укладено між 

Відповідачем 2 та ТОВ «НВО «Риф», а оплата за виготовлення етикеток для Води 

здійснювалася на підставі видаткових накладних від 09.07.2021 № 134156,  

від 13.12.2021 № 147798, від 11.08.2022 № 160986, від 19.10.2022 № 165102-1,  

від 22.11.2022 № 167277, копії надані в додатках до Листа 4. 

(107) З приводу підстав для поширення інформації «вода природна мінеральна столова» у 

маркуванні Води ФОП Станжур О.М. повідомив: 

- для приготування Води шляхом змішування / розведення використовується 

демінералізована вода; 

- концентрат, який використовується у приготуванні Води шляхом змішування / 

розведення («Моршинська Ропа № 6»), є природним компонентом 

(концентратом); 

- «Моршинська Ропа № 6» є вихідним матеріалом для приготування мінеральної 

води; 

- столовість Води полягає в концентрації мінеральних солей, які містять кінцевий 

продукт створений шляхом змішування / розведення. 

 

(108) Відповідно до ТУ та Інструкції щодо приготування Води, як зазначив 

ФОП Станжур О.М., відсоткова частка концентрату «Моршинська Ропа № 6» у Воді 

становить 0,1 %. 
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(109) Якість та походження «Моршинської Ропи № 6», як зазначає ФОП Станжур О.М., 

підтверджено наданими її постачальником, ТОВ «Гідрогеолог», паспортом якості, 

висновком державної санітарно-епідеміологічної експертизи від 27.06.2012  

№ 05.03.02-04/64565 та спеціальним дозволом на користування надрами від 30.12.2005  

№ 3774, об’єктом якого є Моршинське родовище (Львівська обл.). 

(110) Постачання ТОВ «Гідрогеолог» «Моршинської Ропи № 6» ФОП Станжуру О.М. 

підтверджується наданими Відповідачем 2 копіями договору поставки від 01.01.2020 

№1, та накладними від 27.01.2020 № 15, від 27.01.2020 № 16, від 02.03.2020 № 41,  

від 02.03.2020 №42, від 21.07.2020 №74, від 10.03.2021 № 36, від 01.04.2021 № 50,  

від 28.10.2022 № 84, від 26.12.2022 № 106. 

(111) Вибір назви Води – «Моршинське джерело № 6», за повідомленням  

ФОП Станжура О.М., обумовлено тим, що до складу Води входить «Моршинська ропа 

№ 6», видобута в місті Моршин. 

Повідомлення в маркуванні Води «гарантовано 100% збереження всіх цілющих 

властивостей природних мінеральних вод» ФОП Станжур О.М. пояснює тим, що 

спосіб доставки концентрату («Моршинської Ропи № 6»), спосіб приготування кінцевої 

продукції та спосіб доставки до місця приготування сукупно унеможливлюють 

потрапляння сторонніх солей чи бактерій, які могли б впливати на можливість 

збереження початкових властивостей всіх компонентів кінцевого продукту. 

Повідомлення в маркуванні Води «має виражений позитивний вплив на 

функціональний стан шлунка, печінки, жовчовивідних шляхів, підшлункової 

залози, кишківника» ФОП Станжур О.М. використовує, за наданими ним 

поясненнями, на тій підставі, що «Моршинська Ропа № 6» свердловини № 2-ре 

унікального Моршинського родовища лікувальних розсолів рекомендована МОЗ для 

лікування хвороб шлунку, печінки, жовчного міхура та жовчних шляхів, кишківника та 

підшлункової залози. 

Наведене, на думку Відповідача 2, також підтверджується медичними 

(бальнеологічними) висновками від 09.10.2012 № 382, від 09.10.2012 № 383,  

від 09.10.2012 № 384, від 09.10.2012 № 385 щодо мінеральної природної лікувальної 

води свердловини № 2-ре Моршинського родовища Львівської області, яка, у свою 

чергу, у вигляді «Моршинської Ропи № 6» застосовується при виготовленні Води. 

(112) На дату подання до Комітету листа від 27.09.2023 № 02-2709/23 (вх. Комітету  

№ 8-04/11928 від 02.10.2023) Відповідач 2 реалізував Воду за весь період її виробництва 

в кількості 10 777 пляшок на загальну суму 482 619 грн. 

(113) ФОП Станжур О.М. зазначив, що позначення «ТМ «Світ лікувальних вод», замість 

належним чином викладеної інформації про виробника Води, у її маркуванні здійснено 

через суто технічну помилку та людський фактор. Водночас вказана помилка була 

самостійно виправлена шляхом видалення цієї інформації з маркування Води. 

(114) Позначення «ТМ «Світ лікувальних вод» ФОП Станжур О.М. використовує в 

господарській діяльності на підставі висновку про його відповідність умовам надання 

правової охорони за результатами кваліфікаційної експертизи від 02.04.2010 № 11594, 

виданого Українським інститутом промислової власності Державного департаменту 

інтелектуальної власності та свідоцтва України про право на знак для товарів та послуг 

№ 124619 від 25.06.2010. 

(115) Разом із тим Відповідач 2 повідомив, що дію торговельної марки № 124619  

від 25.06.2010 не було своєчасно продовжено в порядку, визначеному чинним 

законодавством, і в Українському національному офісі інтелектуальної власності та 

інновацій здійснюється процес нової реєстрації торговельної марки  
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«Світ лікувальних вод».  

(116) У відповідь на питання щодо того, яким чином позначення «ТМ «Світ лікувальних вод» 

пов’язано зі споживчими характеристиками Води, Відповідач 2, зокрема, зазначив, що 

«ТМ «Світ лікувальних вод» виникла завдяки поєднанню чистої, якісної 

демінералізованої води з корисними властивостями природних мінеральних лікувальних 

вод з відомих курортних зон України та відображає важливість природних 

складових… Ця технологія (змішування в автоматичних бюветах лікувальних розсолів 

в певних пропорціях використовується на відомих курортах Моршин, Трускавець, 

Миргород тощо». 

(117) ФОП Станжур О.М. також повідомив Комітет про те, що інформація на етикетці Води 

змінювалася та надав щодо вказаного в листі від 27.09.2023 № 02-2709/23  

зображення технічного завдання на виготовлення  нового макета етикетки Води після 

змін Етикетки 1 (див. фотокопію 4) (далі – Етикетка 2). 

(118) У листі від 27.09.2023 № 02-2709/23 ФОП Станжур О.М. також зазначив, що Вода з 

Етикеткою 1 реалізовувалася з 01.07.2021 по 05.10.2022, а з Етикеткою 2 реалізовується 

з 06.10.2022 по 27.09.2023. До вказаного листа додано технічне завдання на 

виготовлення Етикетки 1 та Етикетки 2 (чорно-білі зразки).  

  

                           Фотокопія 4 

(119) Повідомлення «Вода природна мінеральна столова» Моршинське джерело № 6» на 

Етикетці 1 змінено на «Вода природна мінеральна розведена столова Моршинське 

джерело № 6» на Етикетці 2. 

(120) Відомості на етикетці Води змінювалися також шляхом видалення з Етикетки 1 

інформації такого змісту: 

- «має виражений позитивний вплив на функціональний стан шлунка, печінки, 

жовчовивідних шляхів, підшлункової залози, кишківника»; 

- логотипу з написом «гарантовано 100% збереження цілющих речовин»; 

- напису «гарантовано 100% збереження всіх цілющих властивостей природних 

мінеральних вод»; 

- напис «Водневий показник pH 7.0» змінено на «Водневий показник pH 6.5-7.5»; 

- на Етикетці 2 відсутній напис  «Без ГМО» на відміну від Етикетки 1; 
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- напис на Етикетці 1: «Виробник: ТМ «Світ лікувальних вод», Україна, 04209, м. Київ, 

вул. Богатирська 6/1, office@minbuvet.kiev.ua, тел. + 38 (044) 22-88-00-5. 

Виготовлено на замовлення АкваМаркет, aquamarket.ua» замінено на Етикетці 2 на: 

«Виробник: ФОП Станжур О.М.. Юридична адреса: 04210, м. Київ, пр-т Героїв 

Сталінграда, буд 37, кв. 140. Адреса виробничих потужностей: 04209, м. Київ, вул. 

Богатирська 6/1. office@minbuvet.kiev.ua. тел. +38(044) 22-88-005»; 

- напис інформаційного характеру на Етикетці 1 «Замовлення та доставка води: 8877 

(067) 555-88-77», на Етикетці 2 викладено в такій редакції: «Замовлення та доставка 

води: 8877 (067) 555-88-77 aquamarket.ua»; 

- на Етикетці 2 додано наступний інформаційний напис: «Не допускати потрапляння 

прямих сонячних променів».  

- Змінено інформацію щодо одиниць виміру фізико-хімічних показників – замість 

«мг/дм3». 

(121) У Листі 4 ФОП Станжур О.М. повідомив, що здійснює реалізацію Води в місті Київ 

шляхом її постачання виключно ТОВ «АКМ Сервіс Груп» на замовлення останнього. 

(122) ФОП Станжур О.М. не замовляв послуг рекламування Води. 

4.4. Обставини, які повідомило ТОВ «Гідрогеолог» 

(123) У відповідь на вимогу державного уповноваженого Комітету від 14.04.2023  

№ 127-26.4/04-5919е про надання інформації ТОВ «Гідрогеолог» листом від 01.06.2023 

№ 23-6-1 (вх. Комітету № 8-04/7749 від 05.06.2023) повідомило, зокрема, про те, що 

здійснювало постачання ФОП Станжуру О.М. сировини «Моршинська ропа № 6» у 

період із березня 2021 року по травень 2023 року (включно) в обсягах 156,8 літра на 

загальну суму 20 760 грн.  

(124) Сировину «Моршинська ропа № 6» видобуває ТОВ «Мінзавод» зі свердловини  

№ 2-ре Моршинського родовища лікувальних розсолів за адресою: «інформація, 

доступ до якої обмежено». 

(125) ТОВ «Гідрогеолог» здійснює фасування в пляшки місткістю 0,7 л сировини 

«Моршинська ропа № 6», яку придбаває в товариства з обмеженою відповідальністю 

«Мінзавод» (далі – ТОВ «Мінзавод») відповідно до договору поставки 

гідромінеральної сировини від 01.01.2021 б/н. 

(126) Додатком до вказаного договору є копія спеціального дозволу Державної служби 

геології та надр України на користування надрами (реєстраційний номер 3774  

від 30.12.2005 на підставі наказу від 30.09.2016, а також медичний (бальнеологічний) 

висновок Інституту від 09.10.2012 № 382, об’єктом випробувань якого є мінеральна 

природна вода свердловини № 2-ре Моршинського родовища Львівської обл.  

(127) Отже, інформація, надана ТОВ «Гідрогеолог», свідчить про те, що Відповідач 2 

придбаває «Моршинську ропу № 6», яка видобувається зі свердловини № 2-ре 

Моршинського родовища Львівської обл., та використовує для виробництва Води. 

4.5. Обставини, які повідомили МОЗ та Інститут 
 

(128) Листом від 25.04.2023 № 03-38/10621/2-23 (вх. Комітету № 6-04/6180 від 25.04.2023) 

МОЗ повідомило, зокрема, про таке. 

(129) Вивчення природних підземних вод із метою їх використання для промислового 

фасування, визначення основних складників води, зокрема й біологічно активних 

компонентів та сполук, розроблення їхніх граничних концентрацій, медичних показань 

щодо застосування, основних протипоказань, надання медичного (бальнеологічного) 

висновку щодо медико-біологічної оцінки якості та цінності вод за дорученням МОЗ 

виконує Інститут. 

mailto:office@minbuvet.kiev.ua
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(130) Відомості про наявність лікувальних властивостей природного лікувального ресурсу 

або преформованого засобу зазначаються на маркуванні фасованої продукції у вигляді 

медичних показань та основних протипоказань згідно з даними медико-біологічних 

висновків за результатами робіт із медико-біологічної оцінки, яка включає доклінічні 

дослідження та клінічні випробування. Наявність оздоровчого ефекту також 

підтверджується результатами спеціальних досліджень та клінічних випробувань.  

(131) До мінеральних розведених вод, як зазначило МОЗ, належать води, отримані шляхом 

розведення пiдземних мiнеральних вод природними пiдземними мiнеральними водами 

у визначеному спiввiдношеннi, а не питною водою.  

(132) МОЗ наголошує, що як природна, так і розведені лікувальні води свердловини № 2-ре 

(Джерело № 6) згідно із зазначеними медико-біологічними висновками та чинними 

законодавчими й нормативними вимогами повинні відповідати вимогам галузевого 

стандарту України ГСТУ 42.10-02-96 «Води мінеральні лікувальні».  

(133) За наявності підтверджувальних даних можливо зазначити в маркуванні продукції 

інформацію щодо таких властивостей та ефектів.  

(134) Водночас Вода виготовляється за ТУ, згідно з якими, крім іншого, мінералізація цієї 

води має бути не більше 320 мг/л. Така низька мінералізація та відсутність біологічно 

активних компонентів і сполук у концентрації, що перевищує бальнеологічну норму, 

не дають підстав віднести воду до класу лікувальних вод.  

(135) При цьому усі медичні показання, зазначені щодо Води, належать до розведених 

лікувальних вод (свердловини № 2-ре (Джерело № 6 та Джерело № 4)) з мінералізацією 

3,5 г/л, 7,0 г/л, 14,0 г/л, 21,0 г/л відповідно. 

(136) Ототожнення лікувально-профілактичних властивостей природної лікувальної води 

«Моршинська ропа № 6» зі споживчими та/або лікувально-профілактичними 

властивостями Води при її маркуванні неприпустиме, незважаючи на те, що 

«Моршинська ропа № 6» входить до складу Води.  

(137) Докази наявності лікувальних або профілактичних властивостей Води, як зазначило 

МОЗ, відсутні. 

(138) Листом від 16.08.2023 № 01-12/357 (вх. Комітету № 8-04/10145 від 16.08.2023)  

(далі – Лист Інституту) Інститут повідомив, зокрема, про таке. 

(139) Критерiї вiднесення природної мiнеральної води до вод природних мінеральних 

столових визначено в Гігієнічних вимогах та ДСТУ 878-93 «Води мінеральні фасовані. 

Технічні умови». 

(140) За інформацією Інституту, за результатами робіт із медико-біологічної оцінки щодо 

мінеральної природної лікувальної води свердловини № 2-ре (Джерело № 6) (село Баня 

Лисовицька Моршинської територіальної громади Львівської обл.) оформлено медичні 

(бальнеологічні) висновки від 24.12.2008 № 212/1, від 09.10.2012 № 382,  

від 09.10.2012 № 383,  від 09.10.2012 № 384 та від 09.10.2012 № 385. 

(141) Зокрема, відповідно до медичного (бальнеологічного) висновку Інституту  

від 09.10.2012 № 382, копія якого долучена в додатках до Листа Інституту, для 

мінеральної природної лікувальної води свердловини № 2-ре Моршинського родовища 

Львівської обл. передбачено такі медичні показання при внутрішньому застосуванні: 

- К 29.3. Хронічний неатрофічний гастрит із підвищеною кислотоутворюючою 

функцією шлунку у стадії нестійкої та стійкої ремісії;  

- К 29.3. Хронічний неатрофічний гастрит зі збереженою кислотоутворюючою 

функцією шлунку у стадії нестійкої та стійкої ремісії; 

- К 81.1. Хронічні захворювання жовчного міхура у стадії нестійкої та стійкої 

ремісії; 
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- К 82.0. Дисфункціональні розлади біліарного тракту;  

- К 83.0. Інші хвороби жовчних шляхів різного походження у стадії нестійкої та 

стійкої ремісії;  

- К 52.0. Хронічні коліти, що супроводжуються закрепами у стадії нестійкої та 

стійкої ремісії;  

- К 58.9. Синдром подразненого кишечнику без діареї;  

- К 86.1. Хронічний панкреатит у стадії нестійкої та стійкої ремісії. 

 

При цьому для кожного із вказаних станів за інструкцією до Висновку передбачено 

методику прийому, яка передбачає дозу, температуру, спосіб прийому та його 

тривалість. 

(142) Крім вказаного, медичним (бальнеологічним) висновком Інституту від 09.10.2012  

№ 383 передбачено протипоказання до застосування «Моршинської ропи» свердловини  

№ 2-ре Моршинського родовища Львівської обл., підставою яких є такі стани: 

- К 29.0-К 29.2 - загострення запального процесу в шлунку та дванадцятипалій 

кишці; 

- К 81.0 - ускладнена жовчнокам’яна хвороба; 

- К 85.0  - загострення запального процесу у підшлунковій залозі; 

- К50.0-К 52.0 – хронічні ентерити та коліти в стадії загострення важкої форми; 

- N 10.0 – гострий пієлонефрит; 

- С 15.0 - С 26.0 – злоякісні захворювання органів травлення; 

- К 22.0-К 22.2, К 31.1., К 31.8 – порушення проходження харчових мас шлунково-

кишковим трактом (звуження стравоходу і воротаря, різко виражений 

гастроптоз); 

- N 20.0 N 23.0 – ускладнення сечокам’яної хвороби; 

- І 27.0 – різко виражена недостатність кровообігу. 

 

(143) Клінічними випробуваннями були встановленi лiкувальнi властивостi (медичнi 

показання), які стосуються мінеральної природної лiкувальної води свердловини  

№ 2-ре (Джерело № 6), та підтверджені лише в розчинах із мінералізацією 3,5 г/л,  

7,0 г/л, 14,0 г/л, 21.0 г/л. При цьому визначена сфера реалізації об’єкта випробувань –  

санаторно-курортна. Разом із тим, як зазначено в Листі Інституту, згідно з ТУ, 

мiнералiзацiя Води має бути не бiльше 320 мг/л.  

(144) Інститут також повідомив, що суб'єкти господарювання, якi виробляють та/або 

реалiзують товари, віднесені до категорії мінеральних природних лікувальних вод, не 

можуть самостійно на свiй розсуд визначати властивості Води. 

(145) Відповідно до ДСТУ 878-03 «Води мінеральні фасовані. Технічні умови» для 

мінеральних природних столових вод можливим є використання в маркуванні 

фасованої продукції інформації щодо «оздоровчого ефекту», що доведено результатами 

відповідних наукових досліджень.  

(146) У разі відсутності відповідних наукових досліджень, як зазначив Інститут, Вода не 

може вважатися такою, що має властивості, повідомлення про які є предметом розгляду 

Справи. При цьому в Інституті відсутні підтверджувальні документи, які б свідчили про 

такі властивості Води. 

(147) Отже, за інформацією, наданою МОЗ та Інститутом, Вода не належить до природних та 

мiнеральних вод, крім того, лікувальні або профілактичні властивості у Води відсутні 

в тому числі з огляду на рівень її мінералізації. 
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4.6. Обставини, які повідомило ТОВ «Айсшок» 

(148) Вебсайт за посиланням https://aquamarket.ua функціонує з 20.05.2013, з 11.11.2015 

належить ТОВ «Айсшок», що підтверджується сертифікатом про реєстрацію 

доменного імені aquamarket.ua, рахунками на оплату послуг із реєстрації (продовження) 

доменного імені № СФ-00039221 від 27.08.2019, № СФ-00041320 від 16.09.2021, актом 

надання послуг із реєстрації (продовження) доменного імені № 64902 від 30.09.2021. 

(149) ТОВ «АКМ Сервіс Груп» отримало доступ до використання (адміністрування) 

Вебсайту з 12.11.2015 по 11.05.2023. На підтвердження вказаного  

ТОВ «Айсшок» надало копію Ліцензійного договору б/н від 08.01.2015 (далі – 

Ліцензійний договір), укладеного між ТОВ «Айсшок» та ТОВ «Аквамаркет Сервіс» (у 

подальшому найменування юридичної особи змінено на ТОВ «АКМ Сервіс Груп») про 

використання Товариством торговельної марки «AQUAMARKET» (свідоцтво України 

від 13.05.2013) (далі – Торговельний знак). Відповідно до пункту 1 додаткової угоди  

б/н від 12.11.2015 до Ліцензійного договору сторони домовилися й дійшли згоди, що в 

рамках використання Торговельного знака Ліцензіар (ТОВ «Айсшок») надає Ліцензіату 

(ТОВ «АКМ Сервіс Груп») повний доступ (використання, адміністрування та ін.) до 

вебсайту https://aquamarket.ua на строк дії Ліцензійного договору. Згідно з пунктом 3 

вказаної додаткової угоди в момент підписання цієї Додаткової угоди Ліцензіар 

передає, а Ліцензіат отримує Логін та пароль до Вебсайту. 

(150) Також ТОВ «Айсшок» надало копії актів надання послуг № 1 від 31.12.2022, № 15747 

від 04.01.2022, № 15929 від 30.09.2022, № 14751 від 30.03.2021, № 15385 від 01.07.2021,  

№ 4 від 01.01.2019, № 12072 від 31.12.2019, № 12073 від 01.01.2019 до Ліцензійного 

договору, згідно з яким ТОВ «Аквамаркет сервіс» здійснювало оплату ТОВ «Айсшок» 

за використання торговельного знака та сайту. 

(151) Ліцензійний договір  розірвано 11 травня 2023 року, про що між ТОВ «Айсшок» та  

ТОВ «Аквамаркет Сервіс» (у подальшому найменування юридичної особи змінено на 

ТОВ «АКМ Сервіс Груп») укладено відповідну додаткову угоду б/н від 11.05.2023. 

 

(152) З 12.05.2023 доступ до використання (адміністрування) Вебсайту  

ТОВ «Айсшок» надало ТОВ «МАРКЕТ ОНЛАЙН». На підтвердження вказаного  

ТОВ «Айсшок» надало копію ліцензійного договору б/н від 12.05.2023 (далі – 

Ліцензійний договір 2), додатковою угодою б/н від 12.05.2023 до якого передбачено, 

що згідно з пунктом 1 сторони домовилися й дійшли згоди, що в рамках використання 

Торговельного знака ТОВ «Айсшок» надає ТОВ «МАРКЕТ ОНЛАЙН» повний доступ 

(використання, адміністрування та ін.) до вебсайту https://aquamarket.ua на строк дії 

Ліцензійного договору 2. Згідно з пунктом 3 вказаної додаткової угоди в момент 

підписання цієї додаткової угоди Ліцензіар передає, а Ліцензіат отримує Логін та 

пароль до Вебсайту. 

(153) Отже, з 12.05.2023 доступ до використання (адміністрування) Вебсайту надано 

«МАРКЕТ ОНЛАЙН», що підтверджується інформацією, наданою ТОВ «Айсшок». 

4.7. Обставини, які повідомило ТОВ «МАРКЕТ ОНЛАЙН» 

(154) ТОВ «МАРКЕТ ОНЛАЙН» листом від 26.10.2023 № 26102023-01 (вх. Комітету  

№ 8-04/12911 від 30.10.2023 повідомило, що використання (адміністрування) Вебсайту 

здійснює з 12.05.2023, на підтвердження чого надало копію Ліцензійного договору 2.  

Із зазначеного часу відповідальність за зміст поширеної на  Вебсайті інформації несе 

ТОВ «МАРКЕТ ОНЛАЙН». 

(155) Реалізацію Води, виробником якої є ФОП Станжур О.М., здійснює  

ТОВ «МАРКЕТ ОНЛАЙН» на підставі укладеного між ними договору поставки  

від 01.06.2023 № ДГ-0000004.  

https://aquamarket.ua/
https://aquamarket.ua/
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(156) Обсяги реалізації ТОВ «МАРКЕТ ОНЛАЙН» Води (об’ємом 18,9 літра) за весь період 

її реалізації на 26.10.2023 становили 485 штук (пляшок) на загальну суму 16 071,38 грн.  

(157) За твердженням ТОВ «МАРКЕТ ОНЛАЙН», маркування Води здійснює 

ФОП Станжур О.М. як виробник цієї продукції. 

(158) Вебсайт є інтернет-ресурсом, через який ТОВ «МАРКЕТ ОНЛАЙН» реалізує Воду з 

10.10.2023. 

(159) ТОВ «МАРКЕТ ОНЛАЙН» не відстежує чи відбуваються зміни на Вебсайті.  

(160) ТОВ «МАРКЕТ ОНЛАЙН» повідомило, що інформація щодо Води: «Мінерально-

столова питна вода», «Унікальна мінеральна вода», «Природно столова мінеральна 

вода», «природна негазована вода «Моршинське джерело № 6 має виражений 

позитивний вплив на функціонування печінки, жовчовивідних шляхів, кишківника, 

підшлункової залози та самого шлунка»  –  на Вебсайті не поширюється.    

4.8. Обставини, повідомлені ДП «НЦ превентивної токсикології, харчової та хімічної 

безпеки ім. Академіка Медведя Міністерства охорони здоров’я» та  

ДП «Житомирстандартметрологія» 

(161) ДП «НЦ превентивної токсикології, харчової та хімічної безпеки  

ім. Академіка Медведя МОЗ» листом  від 28.11.2023 № 3/10-А-541  

(вх. Комітету № 8-04/14233 від 30.11.2023), зокрема, повідомило, що на замовлення  

ФОП Станжура О.М. здійснило науково-дослідну роботу з аналізу змін до ТУ та надало 

звіт від 21.10.2022 № 3/28-А-2692-21-69902 як фрагмент науково-дослідної роботи  

№ 0112U135 (далі – Науково-дослідна робота). 

(162) При цьому в рамках Науково-дослідної роботи оцінка відповідності та/або 

випробування належності Води до природних мінеральних вод та/або природних 

мінеральних столових вод та/або природних мінеральних лікувально-столових не 

передбачена.  

(163) Крім того, ДП «НЦ превентивної токсикології, харчової та хімічної безпеки  

ім. Академіка Медведя МОЗ» зазначило, що не уповноважено на підтвердження 

лікувальних та/або профілактичних властивостей вод природних мінеральних, 

розведених столових та лікувально-столових. 

(164) ДП «Житомирстандартметрологія» листом від 24.11.02023 № 1069/11 (вх. Комітету  

№ 8-04/14219 від 30.11.2023 повідомило, що не здійснювало оцінку відповідності та 

випробування, що підтверджують властивості Води, для якої затверджено ТУ, оскільки 

не має відповідних повноважень, а також, що ТУ вилучені з «Головного фонду 

технічних умов України». 

(165)   Також ДП «Житомирстандартметрологія»  зазначило, що технічні умови вилучаються 

з «Головного фонду технічних умов України» та бази даних «Технічні умови України» 

автоматично в разі закінчення терміну дії, якщо протягом 2-місяців у технічні умови не 

внесено зміни щодо продовження їх чинності та в разі недотримання їх власником 

вимог СОУ КЗПС 74.9-02568182-002;2014 «Головний фонд технічних умов України та 

база даних «Технічні умови України».  

4.8. Обставини, встановлені за результатами проведеного Комітетом опитування 

споживачів 

(166) З метою отримання додаткових доказів для встановлення фактичних обставин Справи, 

на підставі Доручення, Східне, Південно-східне, Південно-західне, Західне, Північне, 

Південне міжобласні територіальні відділення Комітету провели опитування 

споживачів (далі – Опитування), яким ставилися питання щодо інформації, поширеної 
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в маркуванні Води та на вебсайті за посиланням https://aquamarket.ua/uk/: 

1. Чи може вплинути на Ваші наміри щодо придбання продукції (води), така 

інформація, яка поширюється в її маркуванні: 

1.1. «вода природна мінеральна». 

1.2. «Світ лікувальних вод». 

1.3. «гарантовано 100% збереження всіх цілющих властивостей 

природних мінеральних вод». 

1.4. «має виражений позитивний вплив на функціональний стан шлунка, 

 печінки, жовчовивідних шляхів підшлункової залози, кишківника». 

2. Чи може вплинути на Ваші наміри щодо придбання продукції (води), така  

інформація, яка поширюється щодо неї на вебсайті https://aquamarket.ua (надана у 

додатку до анкети)? 

2.1.  «Вода природна мінеральна»  

2.2. «Лікувально-столова питна вода». 

2.3.  «Унікальна цілюща мінеральна вода». 

2.4. «Лікувальні властивості та особливості: 

- протидія розвитку запальних процесів в шлунково-кишковому 

тракті, печінці, жовчному міхурі; 

- нормалізація обміну речовин, секреторної, кислотоутворюючої 

функції шлунка. 

- сприяння антитоксичній діяльності печінки. 

- зниження цукру в крові. 

- поліпшення окислювальних процесів. 

- стимуляція виведення жовчі з організма.  

- виведення радіонуклідів з організму; 

- зміцнення загального імунітету організму. 

- допомагає боротися з ожирінням». 

(167) Кількість респондентів, залучених до Опитування, – 302 особи. 

(168) За результатами Опитування встановлено, що інформація, поширена в маркуванні 

Води, може вплинути на наміри щодо придбання такої Води переважною більшістю 

респондентів, а саме відомості: 

 «вода природна мінеральна» – на наміри 67 % респондентів; 

 «Світ лікувальних вод» – на наміри 56 % респондентів;  

 «гарантовано 100% збереження всіх цілющих властивостей природних 

мінеральних вод» – на наміри 59 % респондентів; 

 «має виражений позитивний вплив на функціональний стан шлунка, 

печінки, жовчовивідних шляхів, підшлункової залози, кишківника» – на 

наміри 68 % респондентів; 

 

та інформація щодо Води, поширена на вебсайті за посиланням 

https://aquamarket.ua/uk/, а саме відомості: 

  «вода природна мінеральна» – на наміри 65 % респондентів; 

 «Лікувально-столова питна вода» – на наміри 68 % респондентів; 

 «Унікальна цілюща мінеральна вода»; 

 «Лікувальні властивості та особливості води «Моршинське джерело №6»: 

«протидія розвитку запальних процесів в шлунково-кишковому тракті, 

печінці, жовчному міхурі; 

 нормалізація обміну речовин, секреторної, кислотоутворюючої функції 

шлунка; 

 сприяння антитоксичній діяльності печінки; 

 зниження цукру в крові; 

https://aquamarket.ua/uk/
https://aquamarket.ua/
https://aquamarket.ua/uk/
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 поліпшення окислювальних процесів;  

 стимуляція виведення жовчі з організма; 

 виведення радіонуклідів з організму; 

 зміцнення загального імунітету організму; 

 допомагає боротися з ожирінням» – на наміри 69 % респондентів. 

 

5. ПРАВОВА КВАЛІФІКАЦІЯ ДІЙ ТА ОСТАТОЧНІ ВИСНОВКИ У СПРАВІ  

5.1. Нормативно-правове обґрунтування 

(169) Відповідно до статті 151 Закону України «Про захист від недобросовісної конкуренції» 

поширенням інформації, що вводить в оману, є повідомлення суб’єктом 

господарювання, безпосередньо або через іншу особу, одній, кільком особам або 

невизначеному колу осіб, у тому числі в рекламі, неповних, неточних, неправдивих 

відомостей, зокрема внаслідок обраного способу їх викладення, замовчування окремих 

фактів чи нечіткості формулювань, що вплинули або можуть вплинути на наміри цих 

осіб щодо придбання (замовлення) чи реалізації (продажу, поставки, виконання, 

надання) товарів, робіт, послуг цього суб’єкта господарювання. 

Інформацією, що вводить в оману, є, зокрема, відомості, які: 

- містять неповні, неточні або неправдиві дані про походження товару, 

виробника, продавця, спосіб виготовлення, джерела та спосіб придбання, 

реалізації, кількість, споживчі властивості, якість, комплектність, 

придатність до застосування, характеристики, особливості реалізації товарів, 

робіт, послуг, ціну і знижки на них, а також про істотні умови договору; 

- містять неповні, неточні або неправдиві дані про фінансовий стан чи 

господарську діяльність суб'єкта господарювання; 

- приписують повноваження та права, яких не мають, або відносини, в яких не 

перебувають; 

- містять посилання на обсяги виробництва, придбання, продажу чи поставки 

товарів, виконання робіт, надання послуг, яких фактично не було на день 

поширення інформації. 

(170)   Відповідно до пункту 1 Гігієнічних вимог ці гігієнічні вимоги до виробництва та обігу 

вод природних мінеральних і вод джерельних застосовуються до вод природних 

мінеральних і вод джерельних, які виробляються, перебувають в обігу, ввозяться 

(пересилаються) на митну територію України та/або вивозяться (пересилаються) з неї. 

Ці Гігієнічні вимоги поширюються на операторів ринку, сфера діяльності яких 

пов’язана з виробництвом та обігом вод природних мінеральних, зареєстрованих 

відповідно до Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та 

якості харчових продуктів», а також вод джерельних. 

(171) Згідно з підпунктом 7 пункту 4 Наказу про затвердження Гігієнічних вимог вода 

природна мінеральна - безпечна для здоров’я людини вода, що надходить 

(видобувається) з підземного водоносного горизонту (родовища) на поверхню за 

допомогою одного або більше природних джерел або свердловин, якій властива 

мікробіота, захищена від зовнішнього забруднення, та не піддавалася знищенню, зміні 

та впливу. Вода природна мінеральна характеризується певним та стабільним 

мікробіологічним і фізико-хімічним складом та віднесена до категорії «вода природна 

мінеральна» відповідно до вимог законодавства. 

(172) Відповідно до пункту 25 Гігієнічних вимог забороняється: 

1) пропонувати для реалізації воду природну мінеральну, яку видобуто з одного і того 

самого джерела / свердловини більше ніж під однією власною назвою; 

2) використовувати позначення, що приписують воді природній мінеральній 
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властивості, які стосуються профілактики або лікування захворювань; 

3) під час виробництва, у тому числі під час пакування, маркування, обігу та/або 

рекламування води природної мінеральної, використовувати об’єкти права 

інтелектуальної власності, які: 

вводять в оману щодо характеристик води природної мінеральної (у тому числі 

невідповідність води природної мінеральної зазначеним характеристикам);  

вводять в оману щодо місцевості, населеного пункту або місця видобутку чи фасування 

води природної мінеральної; 

4) у маркуванні та рекламі упакованої у споживчу тару води питної, що не внесена до 

Державного реєстру вод природних мінеральних, використовувати в будь-якій формі 

вказівки, позначення, знаки для товарів та послуг, назву, зображення або інші позначки, 

які можуть призвести до переплутування води питної з водою природною мінеральною, 

зокрема використовувати слова «мінеральна», «природна» або їх похідні. 

(173) Відповідно до Порядку здійснення медико-біологічної оцінки якості та цінності 

природних лікувальних ресурсів, визначення методик їх використання, затвердженого 

наказом Міністерства охорони здоров'я України 02.06.2003 № 243 (далі – Порядок), 

Мінеральні природні води - природні підземні мінеральні води об'єктів  (родовищ), що 

характеризуються певним та стабільним фізико-хімічним складом, умістом біологічно 

активних компонентів та сполук відповідно до кондицій, установлених для кожного 

об'єкта (родовища), які використовуються без додаткової обробки, що може вплинути 

на хімічний склад та мікробіологічні властивості.  

Фасовані природні підземні мінеральні лікувально-столові води - природні підземні 

мінеральні води об'єктів (родовищ), які мають лікувальні властивості, 

характеризуються мінералізацією від 1,0 до 8,0 г/дм куб., стабільністю фізико-

хімічного складу, умістом біологічно активних компонентів та сполук, нижчим за 

прийняті бальнеологічні норми відповідно до вимог кондицій, установлених для 

кожного об'єкта (родовища), які використовуються без додаткової обробки, що може 

вплинути на хімічний склад та мікробіологічні властивості, згідно з медичним 

(бальнеологічним) висновком. 

 

Природні підземні мінеральні лікувальні води - природні підземні мінеральні води 

об'єктів (родовищ), які мають виражену лікувальну і профілактичну дію на організм 

людини, характеризуються мінералізацією більше 8,0 г/дм куб. або меншою при умісті 

в них біологічно активних компонентів та сполук не нижче прийнятих бальнеологічних 

норм (додаток 1) відповідно до кондицій, установлених для кожного об'єкта 

(родовища), вода яких використовується без  додаткової  обробки,  що  може  вплинути 

на хімічний склад та мікробіологічні властивості,  згідно з медичним (бальнеологічним) 

висновком. 

 

Мінеральні природні лікувальні води використовуються тільки з лікувальною метою  

за  призначенням лікаря відповідно до медичних показань. 

 

Води з мінералізацією від 1,0 до 1,5 г/дм куб. досліджують на біологічну активність для 

визначення їх типу: столові або лікувально-столові води. 

 

Розведені мінеральні води – води, які одержані шляхом розведення природних 

підземних мінеральних вод природними підземними мінеральними водами з 

мінералізацією до 1,5 г/дм куб., що дає змогу їх використання у курортній та 

позакурортній практиці. 

(174) Відповідно до підпункту 10 пункту 4 Положення про Міністерство охорони здоров'я 

України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня  
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2015 року № 267, МОЗ затверджує порядок проведення медико-біологічної оцінки 

якості та цінності природних лікувальних ресурсів, визначення методів їх 

використання. 

(175) Згідно з пунктом 3.1 Порядку організацію та здійснення комплексних медико-

біологічних, кліматологічних, геолого-гідрологічних, курортологічних та інших 

дослідницьких робіт природних лікувальних ресурсів, у тому числі преформованих 

засобів, надання медичного (бальнеологічного) висновку щодо медико-біологічної 

оцінки якості та цінності природних лікувальних ресурсів, у тому числі 

преформованих засобів, які використовуються у санаторно-курортній мережі або 

позакурортно, у тому числі для промислового використання, за дорученням МОЗ 

виконує Інститут, який атестований та акредитований в установленому порядку на 

право проведення досліджень природних лікувальних ресурсів та преформованих 

засобів. 

 

(176) Відповідно до підпункту 3.2.1 та підпункту 3.3.5 Порядку дослідження щодо  

медико-біологічної оцінки якості та цінності природних лікувальних ресурсів, у тому 

числі преформованих засобів, проводяться на підставі заяви, яка подається фізичними 

або юридичними особами до випробувальної установи. 

(177) Звіт про науково-дослідну роботу та медичний (бальнеологічний) висновок  

передаються  Заявнику для практичного використання. 

(178) Отже, чинним законодавством чітко визначено, яка вода вважається природною 

мінеральною, яка – розведеною мінеральною, а також такою, що має лікувальні або 

профілактичні властивості, та чим зазначені властивості мають підтверджуватися.  

5.2. Кваліфікація  дій ТОВ «АКМ Сервіс Груп» 

(179) Відповідно до пояснень, наданих Відповідачем 1, останній придбавав у  

Відповідача 2 воду «Моршинське джерело № 6», об’ємом 18,9 л, для подальшої її 

реалізації через Вебсайт. 

(180) Поширення Товариством Інформації щодо Води на Вебсайті підтверджено 

поясненнями Відповідача 1 та Звітом про фіксацію, який Заявник додав до Заяви. 

(181) Відповідальність за поширення інформації щодо Води, розміщеної на Вебсайті, несе 

Товариство, що підтверджується його поясненнями та листом ТОВ «Айсшок»  

від 19.10.2023 № 19102023-01 (вх. Комітету № 8-04/12679 від 23.10.2023), наданим у 

відповідь на вимогу державного уповноваженого Комітету про надання інформації  

від 02.10.2023 № 127-26.4/04-10554е, у якому зазначено, що з 12.11.2015 по 11.05.2023 

Відповідачу 1 надавався доступ до використання (адміністрування) Вебсайту. 

(182) У Товариства відсутні підтверджувальні документи, якими визначено лікувально-

профілактичні властивості Води на підставі проведення будь-яких дослідницьких 

робіт, здійснених акредитованими установами, що мають відповідні повноваження, 

щодо медико-біологічної оцінки якості та безпечності Води, зокрема, щодо можливості 

використання Води з метою лікування та/або профілактики  захворювань тощо.  

(183) При цьому за відсутності відповідних наукових досліджень, здійснених компетентними 

установами, Вода не може вважатися такою, що має зазначені лікувальні та/або 

профілактичні властивості, крім того, Вода виробляється за ТУ, які не дають підстав 

для віднесення Води до класу лікувальних, що підтверджено листом МОЗ  

від 25.04.2023 № 03-38/10621/2-23 (вх. Комітету № 6-04/6180 від 25.04.2023) та листом 

Інституту від 16.08.2023 № 01-12/357 (вх. Комітету № 8-04/10145 від 16.08.2023). 

(184) Листом 3 Відповідач 1 повідомив, що інформацію щодо Води зазначив помилково, а 

тому видалив із Вебсайту. 
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Разом із тим наданий Товариством у Листі 3 скріншот із Вебсайту свідчить про те, що 

ТОВ «АКМ Сервіс Груп», хоча й вилучило інформацію щодо лікувально-

профілактичних властивостей Води, водночас на 30.10.2022 здійснювало поширення 

інформації: «мінерально-столова питна вода», «унікальна мінеральна вода» – щодо 

Води. 

(185) При цьому в листі від 16.08.2023 № 01-12/357 (вх. Комітету  

№ 8-04/10145 від 16.08.2023) Інститут зазначає, що Вода не належить до категорії 

природних та/або мінеральних, вод. 

(186) Повідомлення Відповідачем 1 відомостей щодо Води на Вебсайті: 

- «Лікувально-столова питна вода», «Унікальна цілюща мінеральна вода», 

«має лікувальні властивості та особливості», «протидіє розвитку 

запальних процесів в шлунково-кишковому тракті, печінці, жовчному 

міхурі; нормалізує обмін речовин, секреторної, кислотоутворюючої 

функції шлунка; сприяє антитоксичній діяльності печінки; знижує 

цукор в крові; поліпшує окислювальні процеси; стимулює виведення жовчі 

з організма; виводить радіонукліди з організму; зміцнює  загальний 

імунітет  організму; допомагає боротися з ожирінням»; 

- «Мінерально-столова питна вода», «унікальна мінеральна вода», – 

може впливати на наміри споживачів щодо її придбання, що підтверджується 

результатами Опитування. 

 

(187) Отже, дії ТОВ «АКМ Сервіс Груп», які полягають у поширенні інформації в мережі 

Інтернет на Вебсайті в описі Води, об’ємом 18,9 л, шляхом повідомлення 

невизначеному колу осіб неправдивих відомостей: «лікувально-столова питна вода», 

«унікальна цілюща мінеральна вода», «мінерально-столова питна вода», «унікальна 

мінеральна вода» та щодо лікувальних або профілактичних властивостей цієї води, які 

можуть вплинути на наміри цих осіб щодо придбання у ТОВ «АКМ Сервіс Груп» цієї 

продукції як такої, що є мінеральною водою, яка має лікувальні або профілактичні 

властивості, є порушенням, передбаченим статтею 151 Закону України «Про захист від 

недобросовісної конкуренції», у вигляді поширення інформації, що вводить в оману.  

(188) З інформації та підтверджувальних документів, наданих ТОВ «Айсшок» у листі  

від 19.10.2023 № 19102023-01 (вх. Комітету № 8-04/12679 від 23.10.2023), вбачається, 

що доступ до використання (адміністрування) вебсайту за посиланням 

https://aquamarket.ua/uk/  надавався Відповідачу 1 з 12.11.2015 по 11.05.2023 на підставі 

Ліцензійного договору. 

Разом із тим Ліцензійний договір розірвано 11 травня 2023 року, про що між  

ТОВ «Айсшок» та ТОВ «Аквамаркет Сервіс» укладено відповідну додаткову угоду б/н 

від 11.05.2023. 

(189) Крім того, як зазначило ТОВ «Айсшок» листом від 12.10.2023 № 12102023,  

(вх. Комітету № 8-04/12439 від 16.10.2023), на підставі Ліцензійного договору 2 з 

12.05.2023 повний доступ до вебсайту за посиланням https://aquamarket.ua/uk/надано  

ТОВ «Маркет Онлайн». Відповідальність за інформацію, яка поширюється на 

зазначеному ресурсі з 12.05.2023, несе ТОВ «Маркет Онлайн», що підтвердило це в 

листі від 26.10.2023 № 26102023-01 (вх. Комітету № 8-04/12911 від 30.10.2023).   

З огляду на вказані обставини порушення Товариством у вигляді розміщення 

неправдивої інформації на Вебсайті припинено, враховуючи припинення Товариством 

використання вебсайту за посиланням https://aquamarket.ua/uk/ на підставі додаткової 

угоди б/н від 11.05.2023 до Ліцензійного договору, а також, враховуючи, що з 

12.05.2023 відповідальність за поширення інформації на вебсайті за посиланням 

https://aquamarket.ua/uk/ несе інша особа. 

https://aquamarket.ua/uk/
https://aquamarket.ua/uk/надано
https://aquamarket.ua/uk/
https://aquamarket.ua/uk/
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5.3. Кваліфікація дій ФОП Станжура О.М. 

(190) Відповідач 2 є виробником Води та виготовляє її на замовлення Відповідача 1, що 

підтверджується інформацією, зазначеною в маркуванні Води, договором поставки  

№ ДГ-0000024 від 18.12.2020, укладеним між Відповідачем 1 та  

Відповідачем 2. 

(191) Як вбачається з пояснень Відповідача 2, він реалізовував Воду виключно  

Відповідачу 1, який у подальшому реалізовував таку продукцію через Вебсайт. 

(192) Відповідальність за поширення інформації, зазначеної в маркуванні Води, на її 

етикетці, несе ФОП Станжур О.М., що підтверджується його поясненнями, наданими в 

Листі 3, та документами, відповідно до яких Відповідач 2 є виробником Води, автором 

інформації, яка поширюється в маркуванні Води, та замовником етикеток для Води.  

(193) У Відповідача 2 відсутні документи, якими визначено властивості Води на підставі 

проведення будь-яких дослідницьких робіт, здійснених акредитованими установами, 

що мають відповідні повноваження, щодо медико-біологічної оцінки якості Води, 

зокрема, щодо можливості використання Води з метою лікування та/або профілактики 

захворювань тощо. 

(194) За відсутності відповідних наукових досліджень, здійснених компетентними 

установами, Вода не може вважатися такою, що має зазначені лікувальні та/або 

профілактичні властивості, крім того, Вода виробляється за ТУ, які не дають підстав 

для віднесення Води до класу лікувальних, що підтверджено листом МОЗ  

від 25.04.2023 № 03-38/10621/2-23 (вх. Комітету № 6-04/6180 від 25.04.2023) та листом 

Інституту від 16.08.2023 № 01-12/357 (вх. Комітету № 8-04/10145 від 16.08.2023). 

(195) Відомості в маркуванні Води змінювалися шляхом видалення з Етикетки 1 інформації 

такого змісту: 

- «має виражений позитивний вплив на функціональний стан шлунка, печінки, 

жовчовивідних шляхів, підшлункової залози, кишківника»; 

- логотипу з написом «гарантовано 100% збереження цілющих речовин»; 

- напису «гарантовано 100% збереження всіх цілющих властивостей природних 

мінеральних вод». 

 

(196) Відповідач 2 зазначив, що використовував Етикетку 1 з 01.07.2021 по 05.10.2022. 

(197) Листом від 27.09.2023 № 02-2709/23 (вх. Комітету № 8-04/11928) Відповідач 2 

повідомив, що не використовує для позначення Води Етикетку 1 з 06.10.2022, оскільки 

частину інформації, зокрема «Вода природна мінеральна столова «Моршинське 

джерело № 6», на Етикетці 1 змінено на «Вода природна мінеральна розведена 

столова «Моршинське джерело № 6» на Етикетці 2. 

(198) Разом із тим про те, що Вода не належить до категорії природних та/або мінеральних, 

у тому числі природних мінеральних розведених вод, Інститут зазначив у листі  

від 16.08.2023 № 01-12/357 (вх. Комітету № 8-04/10145 від 16.08.2023). 

5.3.1. Стосовно позначення (назви) «Моршинське джерело № 6», яка поширюється щодо 

          Води   

(199) Території міста Моршин та його родовищ із 10.06.2023 набули статусу курорту 

державного значення відповідно до Закону України «Про оголошення природних 

територій міста Моршина, природних територій Моршинського родовища мінеральних 

лікувальних розсолів та природних територій Нинівського родовища мінеральних 

лікувальних вод (розсолів) Львівської області курортом державного значення». 

(200) Відповідно до результатів робіт із медико-біологічної оцінки щодо мінеральної 



28 

природної лікувальної води свердловини № 2-ре (Джерело № 6)  

(село Баня Лисовицька Моршинської територіальної громади Львівської обл.), 

здійсненої Інститутом, вода, видобута з вказаної свердловини, є мінеральною 

природною лікувальною водою, яка характеризується певним та стабільним фізико-

хімічним складом, умістом біологічно активних компонентів та сполук відповідно до 

кондицій, установлених для кожного об'єкта (родовища). 

(201) При цьому Вода не походить з регіону, де розташоване «Моршинське джерело № 6», 

оскільки виготовлена на автоматичній установці в місті Київ шляхом змішування / 

розведення природного розсолу «Моршинська ропа № 6» з водою питною очищеною 

централізованого водопостачання, при цьому Вода не є водою ані мінеральною 

природною, ані розведеною, не має лікувальних властивостей, які визначені медичними 

(бальнеологічними) висновками для води, видобутої із свердловини № 2-ре (Джерело 

№ 6) (село Баня Лисовицька Моршинської територіальної громади Львівської обл.). 

(202) Отже, назва Води «Моршинське джерело № 6», яка поширювалася  

на Етикетці 1 та поширюється на Етикетці 2 внаслідок обраного способу викладення, є 

неправдивою інформацією. 

5.3.2. Щодо позначення «Світ лікувальних вод», яке поширюється в маркуванні Води 

(203) Позначення «Світ лікувальних вод», за поясненнями ФОП Станжура О.М., 

використовується в маркуванні Води на підставі зареєстрованого свідоцтва № 124619 

від 25.06.2010 на торговельну марку та з огляду на наявність у складі Води, зокрема 

«Моршинської ропи № 6». 

(204) Разом із тим реєстрація торговельної марки хоча й надає право на маркування товару, 

для якого відповідний знак зареєстровано, проте не надає права на поширення 

інформації, що може вводити в оману. Таке право на маркування не може превалювати 

над правом (у тому числі потенційних споживачів) на одержання достовірної 

інформації про харчові продукти. 

(205) Також Вода не належить до категорії лікувальних вод, що доведено матеріалами 

Справи, отже, зміст, який має позначення «Світ лікувальних вод», не відповідає 

безпосередньому призначенню та властивостям Води. 

(206) Повідомлення в маркуванні Води «Світ лікувальних вод» є домінуючим позначенням 

у маркуванні Води, однак підтверджених належним чином лікувальних властивостей 

не має, водночас може вплинути на наміри 56 % споживачів щодо придбання Води 

відповідно до результатів Опитування. 

(207) Отже, позначення «Світ лікувальних вод», яке поширювалося  

на Етикетці 1 та поширюється Етикетці 2 внаслідок обраного способу викладення, є 

неправдивою інформацією. 

(208) Незважаючи на те, що, за твердженням Відповідача 2, Етикетку 1 змінено шляхом 

видалення з неї ряду інформації, зокрема «Вода природна мінеральна розведена 

столова», Етикетка 2 містить неправдиву інформацію: «Світ лікувальних вод», «Вода 

природна мінеральна розведена столова», «Моршинське джерело № 6», у зв’язку з 

чим порушення не припинено. 

(209) Отже, інформація щодо Води: «Має виражений позитивний вплив на 

функціональний стан шлунку, печінки, жовчовивідних шляхів, підшлункової залози, 

кишківника…», «Гарантовано 100% збереження всіх цілющих властивостей 

природних мінеральних вод», яку з 01.07.2021 по 05.10.2022 Відповідач 2 розміщував 

у маркуванні Води, є неправдивою, оскільки за відсутності відповідних наукових 

досліджень, здійснених компетентними установами, та невідповідності Води критеріям 

вод лікувальних, Вода не може вважатися такою, що має лікувальні та/або 
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профілактичні властивості; 

- інформація «Світ лікувальних вод», яку з 01.07.2021 Відповідач 2 розміщував по дату 

прийняття цього рішення у верхній частині етикеток Води, є неправдивою, оскільки 

лікувальні властивості Води не підтверджені належним чином; 

- інформація «вода природна мінеральна столова», яку Відповідач 2 розміщував у 

маркуванні Води з 01.07.2021 по 05.10.2022, є неправдивою, оскільки Вода за своїм 

складом не віднесена до категорії «вода природна мінеральна» відповідно до Наказу 

про затвердження  Гігієнічних вимог та Порядку, що встановлені для вод природних 

мінеральних; 

- інформація «вода природна мінеральна розведена», яку Відповідач 2 розміщував в 

маркуванні Води з 06.10.2022 по дату прийняття цього рішення, є неправдивою, 

оскільки Вода за своїм складом (способом видобування) не відповідає вимогам до 

розведених мінеральних вод, які повинні одержуватися шляхом розведення природних 

підземних мінеральних вод природними підземними мінеральними водами, що дає 

змогу їх використання в курортній та позакурортній практиці, як це передбачено 

Порядком; 

- інформація «Моршинське джерело № 6», яку Відповідач 2 розміщував в маркуванні 

Води з 01.07.2021 по дату прийняття цього рішення, є неправдивою, оскільки Вода не 

видобувається з Моршинського джерела № 6 свердловини № 2-ре, що може вводити в 

оману щодо походження Води. 

(210) З приводу наявності у Відповідача 2 Науково-дослідної роботи, здійсненої  

ДП «НЦ превентивної токсикології, харчової та хімічної безпеки ім. Академіка 

Медведя МОЗ», зазначається, що в рамках цієї науково-дослідної роботи оцінка 

відповідності та/або випробування належності Води до природних мінеральних вод 

та/або природних мінеральних столових вод та/або природних мінеральних лікувально-

столових не передбачена.  

(211) Також ДП «НЦ превентивної токсикології, харчової та хімічної безпеки  

ім. Академіка Медведя МОЗ» листом від 28.11.2023 № 3/10-А-541  

(вх. Комітету № 8-04/14233 від 30.11.2023) повідомило, що не уповноважено на 

підтвердження лікувальних та/або профілактичних властивостей вод природних 

мінеральних, розведених столових та лікувально-столових. 

(212) ДП «Житомирстандартметрологія» листом від 24.11.02023 № 1069/11  

(вх. Комітету № 8-04/14219 від 30.11.2023 повідомило, що не здійснювало оцінку 

відповідності та випробування, що підтверджують властивості Води, для якої 

затверджено ТУ, оскільки не має відповідних повноважень, крім того,  ТУ вилучені з 

«Головного фонду технічних умов України». 

(213) Отже, дії ФОП Станжура О.М. у вигляді поширення інформації шляхом повідомлення 

невизначеному колу осіб на етикетці води під позначенням «Моршинське джерело  

№ 6», об’ємом 18,9 л, неправдивих відомостей, а саме: 

- з 01.07.2021 по 05.10.2022: «вода природна мінеральна столова», «Має 

виражений позитивний вплив на функціональний стан шлунку, печінки, 

жовчовивідних шляхів, підшлункової залози, кишківника…», 

«Гарантовано 100% збереження всіх цілющих властивостей природних 

мінеральних вод»;  
- з 01.07.2021 по дату прийняття цього рішення: «Світ лікувальних вод»;  

- з 06.10.2022 року по дату прийняття цього рішення: «вода природна 

мінеральна розведена столова»; 

- з 01.07.2021 по дату прийняття цього рішення: «Моршинське джерело № 6», 

що можуть вплинути на наміри цих осіб щодо придбання Води, як такої, що є «водою 

природною мінеральною столовою», «водою природною мінеральною розведеною 
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столовою», є порушенням, передбаченим статтею 151 Закону України «Про захист від 

недобросовісної конкуренції», у вигляді поширення інформації, що вводить в оману.  

6. ВИЗНАЧЕННЯ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ВІДПОВІДАЧІВ 

(214) Відповідно до статті 20 Закону України «Про захист від недобросовісної конкуренції» 

вчинення дій, визначених цим Законом як недобросовісна конкуренція, тягне за собою 

відповідальність, передбачену цим Законом. 

(215) Згідно зі статтею 30 Закону України «Про захист від недобросовісної конкуренції» 

органи Комітету у справах про недобросовісну конкуренцію приймають обов’язкові 

для виконання рішення, зокрема, про визнання факту недобросовісної конкуренції, 

припинення недобросовісної конкуренції, накладання штрафів. 

(216) Відповідно до статті 21 Закону України «Про захист від недобросовісної конкуренції» 

вчинення суб’єктами господарювання дій, визначених цим Законом як недобросовісна 

конкуренція, тягне за собою накладення штрафу у розмірі до п’яти відсотків доходу 

(виручки) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) суб’єкта господарювання за 

останній звітний рік, що передував року, в якому накладається штраф. 

(217) За наданою в листі ДПС від 31.08.2023 № 10700/5/99-00-04-03-01-05 (вх. Комітету 

№ 7-04/10729 від 31.08.2023) інформацією, ТОВ «АКМ Сервіс Груп» у рядку «Чистий 

дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) фінансової звітності малого 

підприємства за 2022 рік задекларувало суму 120 402,0 тис. грн. 

(218) Відповідно до даних інформаційно-комунікаційних систем ДПС, у 2022 році з 

01.01.2022 по 03.04.2022 ФОП Станжур О.М. задекларував згідно з податковою 

декларацією платника єдиного податку фізичної особи-підприємця за І квартал 2022 

року обсяг доходу в сумі 300 295,95 грн. З 04.04.2022 ФОП Станжур О.М. подавав 

щомісяця податкові декларації платника єдиного податку третьої групи на період 

воєнного надзвичайного стану в Україні, у яких декларував доходи, сума яких з 

04.04.2022 по 31.12.2022 становить 427 499,98 грн. Сума доходу ФОП Станжуром О.М. 

за 2022 рік становить 785 056,93 грн. 

 Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про  Антимонопольний 

комітет України», статтями 21, 27 і 30 Закону України «Про захист від недобросовісної 

конкуренції» та пунктом 32 Правил розгляду заяв і справ про порушення  

законодавства про захист економічної конкуренції, затверджених розпорядженням 

Антимонопольного комітету України від 19 квітня 1994 року № 5, зареєстрованих у 

Міністерстві юстиції України 6 травня 1994 року за № 90/299 (із змінами), Антимонопольний 

комітет України 

ПОСТАНОВИВ: 

          1. Визнати дії товариства з обмеженою відповідальністю «АКМ Сервіс Груп»  

(ідентифікаційний код юридичної особи «інформація, доступ до якої обмежено») у вигляді 

поширення інформації, що вводить в оману, шляхом повідомлення в мережі Інтернет на 

вебсайті за посиланням https://aquamarket.ua невизначеному колу осіб щодо води під 

позначенням Моршинське джерело № 6, об’ємом 18,9 л, неправдивих відомостей: 

«лікувально-столова питна вода», «унікальна цілюща мінеральна вода», «мінерально-столова 

питна вода», «унікальна мінеральна вода» та щодо лікувально-профілактичних властивостей 

цієї води, а саме: «протидія розвитку запальних процесів в шлунково-кишковому тракті, 

печінці, жовчному міхурі; нормалізація обміну речовин, секреторної, кислотоутворюючої 

функції шлунка; сприяння антитоксичній діяльності печінки; зниження цукру в крові; 

поліпшення окислювальних процесів; стимуляція виведення жовчі з організму; виведення 

радіонуклідів з організму; зміцнення загального імунітету організму; допомагає боротися 

з ожирінням», що можуть вплинути на наміри цих осіб щодо придбання в товариства з 

https://aquamarket.ua/
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обмеженою відповідальністю «АКМ Сервіс Груп» цієї продукції як такої, що є мінеральною 

водою та має лікувальні або профілактичні властивості, порушенням, передбаченим статтею 

151 Закону України «Про захист від недобросовісної конкуренції». 

 2.  За порушення, зазначене в пункті 1 резолютивної частини цього рішення, накласти на 

товариство з обмеженою відповідальністю «АКМ Сервіс Груп» штраф у розмірі  

4 816 080 (чотири мільйони вісімсот шістнадцять тисяч вісімдесят) гривень.  

 3. Визнати дії фізичної особи-підприємця Станжура Олександра Миколайовича 

(ідентифікаційний код «інформація, доступ до якої обмежено») у вигляді поширення 

інформації, що вводить в оману, шляхом повідомлення невизначеному колу осіб на етикетці 

води під позначенням «Моршинське джерело № 6», об’ємом 18,9 л, неправдивих відомостей, 

а саме: «вода природна мінеральна столова», «вода природна мінеральна розведена столова», 

«Моршинське джерело № 6», «Має виражений позитивний вплив на функціональний стан 

шлунку, печінки, жовчовивідних шляхів, підшлункової залози, кишківника…», «Гарантовано 

100% збереження всіх цілющих властивостей природних мінеральних вод», «Світ лікувальних 

вод», що можуть вплинути на наміри цих осіб придбати цю воду як таку, що є водою 

мінеральною та має лікувальні або профілактичні властивості, порушенням, передбаченим 

статтею 151 Закону України «Про захист від недобросовісної конкуренції». 

 4.  За порушення, зазначене в пункті 3 резолютивної частини цього рішення, накласти на 

фізичну особу-підприємця Станжура Олександра Миколайовича штраф у розмірі  

31 402,27 коп. (тридцять одна тисяча чотириста дві гривні двадцять сім копійок). 

 5. Зобов’язати фізичну особу-підприємця Станжура Олександра Миколайовича 

(ідентифікаційний код «інформація, доступ до якої обмежено») припинити в місячний строк 

із дня одержання цього рішення порушення, зазначене в пункті 3 резолютивної частини  цього 

рішення. 

 6.  Фізичній особі-підприємцю Станжуру Олександру Миколайовичу (ідентифікаційний 

код «інформація, доступ до якої обмежено») повідомити Антимонопольний комітет України 

про виконання зобов’язання, викладеного в пункті 5 резолютивної частини цього рішення, 

протягом 5 днів із дня його виконання. 

  Штраф підлягає сплаті у двомісячний строк із дня одержання цього рішення.  

  Відповідно до частини восьмої статті 56 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» документи, що підтверджують сплату штрафу, необхідно надіслати до 

Антимонопольного комітету України протягом п’яти днів з дня сплати штрафу.  

Рішення може бути оскаржене до господарського суду міста Києва у двомісячний строк 

з дня його одержання 

 

Голова Комітету                          Павло КИРИЛЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


